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A Press Association és a koronázási 
megbeszélések 

(LONDON.) (Reuter.) A Press Asso- 
ciation véleménye szerint 

a londoni diplomata megbeszélé- 
seknek, bár azok csak általánosság 
ban tartottak volta, mégis nagy 
jelentőségük van, mert alkalmat ad 
tak arra, hogy Eden ismertesse az 
angol kermány álláspontját az 
egyes külpolitikai kérdéseket ille- 
tőleg. Rendkivül fontosak voltak 
az Eden-Inonu és Eden-Blomberg 
megbeszélések, melyeknek köny- 
nyen messzemenő következményei 
lehetnek. Európa mindeneset- 

Baldwin mondotta: 

turópa most nincs sem hadi- 
állapotban, sem békében, 
hanem- viávázz-állásbanvan 

Ma délelőit érkezett meg Budapesíre, pazar ünnepségek 
között az olasz uraikodópár - Edemés Delbos tárévalásal telé lordul a vilás- politika ievelme -- Junkis harmadikán faríják meg Windsor Dávid és Simp- sonné csküvőljüket - Mindélesebb handon sürceik a Népszövetsésg ayökerés 18.i lehet készülve bize- relormját-- francla-nemet barátság szükségességeről heszéltelt ertere ayes kelle, eslepeté irontharcos-értekezleten - Teljes összeomiás előti all az albaániai zendülés - fejezi be a Press Association. 

(LONDON.) (Reuter.) Az angol kül- 
politikai célkitüzésekbe beavatott kö- 
rök megállapithatólag a legnagyobb ér- 
deklődéssel az Eden külügyminiszter és 
Inonu török miniszterelnök között le- 

ahogy ezeknek valójában kétségkivül a 
legnagyobb horderejük is volt. 

Nem kisebb dologról volt ugyanis 
szó, mint arról, hogy az arab álla- 
mok: Irak, Iran, Yemen és Afga- 
nisztán London érdekszférájába ke 
rüljenek és igy Anglia további in- 
diai céljait minden körülmények 
között elősegitsék. A hangsuly eb- 
ben a messzemenő tervben ugyanis 
nem azon van, hogy a Downing 
Street hü szövetségesekre, illetve 
vazallusokra találjon az emlitett 
államokban, hanem inkább azon, 
hogy a minden kincsnél többet érő 
mosszuli kőoclaj-telepek kizárólag 
az Egyesült Királyság számára vál- 
janak hozzáférhetővé, hogy onnan 
sem Olaszország, sem Németor- 
ország, sem Japán és nem utolsó 
sorban a Szovjet se láthassa el ma 
gát nyersanyaggal, mert ezáltal a 
British Empire motorizált indiai 
seregének és óriási légiflottájának 
olaj és benzin alimentációja szen- 
vedne könnyen végzetessé válha- 

tó szükséget. 
zt a szövetséget kellene az Eden-Ino- 
Uu megbeszélések alapján a török kor- 
ányzat elsősegitse és hogy ezt meny- 
yiben tudja vállalni, illetve keresztül 
inni, az még a jövő kérdése. Ankara 
indenesetre kisérletet tesz erre, mert 
ellenszolgáltatásul Angliában hatal 
mas szövetségesre talál és ez ma, 
amikor az egyre feljebb törő Olasz 
ország még alig mérhető össze suly 
ban és erőben az United Kingdon- 

nal, nem megvetendő dolog. 

ás kérdés, hogy London mit fog nyuj- 
ani a négy arab államnak, melyek 
nem kevesebbet, mint területi in- 
tegritást kérnek, továbbá bizonyos 
palesztinai rendezést, melyben a 
owning Street a Belfour-egyez- 
mény alapján nem mehet bele. 
nagyvonalu tervnek mindenesetre 
akadálya van. 

Nem utolsó sorban a szent- 

földi probléma, 
6 a Foreign Office mégis bizik kivite- 
ben, amihez Nahas pasán, Egyiptom 
niszterelnökén keresztül Kairó be- 

folyt megbeszéléseket figyelték, mint- 

kezett, ahol a piemonti hercegnő 

leegyezését is megnyerte. Emlitett tár- 
gyalásokra az angol politikai körökön 
kivül természetesen Olaszország is fel- 
figyel, 

mert hiszen élük elsősorban elle- 

ja, hogy London nehezen tudja el- 
felejteni a Guirinál magatartását 
a koronázást megelőző és követő 
időkben és mindent elkövet, hogy 
ezért fizessen. Legelőször is ennek 
tulajdonitható az a rendkivül szi- 
vélyes fogadtatás, amiben a Róma- 
Berlin tengely másik képviselője, 
Blomberg marsall részesült, mert a 
Foreign Office mindenesetre ki- 

Garnett Maxwcil a Times hasábjain sürseti 
aNépszövetség relormját 

(LONDON.) (Reuter.) Garnett Max- 
well, az ismert angol publicista és po- 
litikus a Times hasábjain a Népszövet- 
ség reformját sürgetve, a következőket 
irja: 
Hosszu huza-vona után végre elérke- 

zett annak az ideje is, hogy a világ fe- 
lelős politikai tényezői komolyan fog- 
lalkozzanak az elerőtlenedett Népszö- 
vetség megreformálásával, mert ebben 
a mai formájában nem csak, hogy te- 
kintélye nincs, de módja sincs arra, 
hogy határozatait végrehajthassa. Már 

Viktor Emánuci utja 
(BUDAPEST.) (Reuter.) Viktor Emá- 

nuel olasz király és császár feleségével, 
leányával, Ciano gróffal és kiséretével 
különvonatán, melynek villanymozdo- 
nyát a legkiválóbb olasz mérnökök ve- 
zetik, tegnap 3 órakor Firenzébe ér- 

(a 
trónörökös felesége) várta gyermekei- 
vel együtt. A különvonat 9 óra 13 perc- 
kor hagyta el Firenzét és este 9 órakor 
futott be Postuniába, ahol a jugoszlá- 
viai olasz konzul szállott vonatra. Buda 
pestre ma reggel 10 óra 30 perckor 
érkezett meg. (A fogadtatásról lapunk 
más helyén közlünk tudósitást.) 

Az olasz sajtó változatlanul a leg- 
nagyobb érdeklődéssel tárgyalja a 
látogatás jelentőségét, kiemelve, 
hogy Viktor Emánuelnek, mint 
abesszin császárnak ez az első kül- 
földi utja és nem célzatosság nél- 
kül történik, hogy ez éppen a ba- 
ráti magyar nemzet fővárosába ve- 

zetett, Megemliti azt a kapcsolatot 

ne irányul és Róma nagyon jól tud 

sérletet tett a két jobboldali állam 
közötti ékverésre is. 

Egyesek már is erre magyarázzák Gő- 
ring váratlan elutazását és Mussolini 

németországi látogatásának kitelását 
Hogy mindezek után a helyzet hogyan 
alakul, tudni nem lehet, de a Morning 
Post szerint annyi bizonyos, hogy 

a londoni nagy találkozó jelentős 
változásokat hoz a világpolitiká- 

ban és a látszat szerint 

olyan ujabb erőelrendezést 
ami lehetetlenné teszi a há- 
boru egyoldalu meginditá- 

sát. 

pedig különösen ez utóbbira rendkivül 
nagy szükség van, amint azt az abesz- 
sziniai kérdés is bizonyitja. Elsősorban 
tekintélyt kell biztositani tehát a genfi 
intézménynek, mert Európa számtalan 
problémáját csakis a Népszövetség ut- 
ján lehet békésen elintézni. Ha a tekin- 
tély meg van, akkor bizonyára kény- 
szeriteni is lehet egyes tagállamokat 
arra, hogy egyéni érdekeiket, ha nem 
szivesen is, de alávessék az egyetemes 
emberiség követelményeinek. 

Romából Budapcsfie 
mely a két nemzetet évszázadok 
őta összefüzi, majd hangsulyozza 
az esemény politikai jelentőségét, 
amit az ad meg, hogy Ciano gróf 
személyében bizonyos célu megbe- 
szélések lefolytatására felelős ál- 

lamférfi is vele utazik. 

25 tagu olasz ujságiró csoport is jött 
Budapestre, hogy lapjaikat az ünnepsé- 
gekről a helyszinről értesitsék, sőt az 
olasz királyi automobil klub megren- 
dezte a Róma-Budapest turaversenyt 
is. Ennek résztvevőit szintén mára vár- 
ják a magyar fővárosba, ahol számuk- 
ra is hivatalos fogadtatást készitenek 
elő. 

VI. György első kihallgatása 

(LONDON.) (Reuter.) Az angol ural- 
kodó a pünkösdi ünnepek után vissza- 
tért a Buckingham palotába, ahol ko- 
ronázása óta első izben fogadta ki- 

Pál régensherceg és Eden tárgya- 
lása ; 

(LONDON.) (Reuter.) Pál jugoszláv 
régensherceg tegnap Eden külügymi- 

niszterrel több, mint két órán át tar- 
tő megbeszelést folytatott, melyen 

a Duna-medence kérdés, a Habs- 
burg-restauráció, az olasz-jugoszláv 
baráti szerződés, a jugoszláv-orosz 
viszony és a balkáni helyzet forgott 

szönyegen. 

Windsor Edward herceg esküvője 

(TOURS.) (Reuter.) Tegnap tették hi- 
vatalosan közzé Windsor Edward her- 
ceg és Simpsonné esküvőjének dátu- 
mát, melyet junius 3-ban állapitottak 
meg. A menyegzőt a Caude kastélyban 
tartják meg és 

arra mindazok meghivást nyernek 
akik Windsor herceggel és Simp- 
sonnéval történtek után is fentar- 
tották a baráti kapcsolataikat. Fel- 
tünést keltett, hogy az esküvőre a 
királyi család egyetlen tagját se 
hivták meg és azon ennek követ- 
keztében a szükebbkörü rokonság 

egyáltalában nem vesz részt. 

Julius 31-én koronázzák meg Faruk 
egyiptomi királyt 

(KAIRŐ,) (Reuter.) Egyiptom ifju ki- 
rályát, I. Faruk néven ez év julius 31- 
én fogják óriási ünnepségek közepette 
megloronázni. A szertartás az El-Riffa 
mecsetben megy végbe és arra a világ 
összes nemzeteinek képviselőit meghiv- 

Bekeritették Totó, a lázadó albán 
minisztert 

(TIRANA.) (Reuter.) Az albán kor- 
mány kiadott jelentése szerint Totót, 
az albániai lázadók vezérét kevés szá- 
mu hivével együtt az egyik Argicastro 
közelében levő magaslaton bekeritették 
és elfogatásuk már csak órák kérdése. 

Hivatalos jelentés a Delbos-Litvi- 
nov megbeszélésekről 

(PÁRIS.) (Reuter.) Delbos francia és 
Litvinov orosz külügyminiszterek tár- 
gyalásairól a Blum-kormány hivatalos 
jelentést adott ki a következőkben: 

Az egymással politikai és katonai 
szövetségben álló államok külügyi 
vezetői tárgyalásaik során megálla 
pitották, hogy az a helyzet, mely 

hallgatáson minisztereit. A bányaügyi 
tárea tulajdorosa volt az e'ső, aki a 

Páris és Moszkva megállapodásait 
szük-égessé tetta váltazatlanul "en



2. OLDAL 
„loestett- 

4II. Beigazolódott az is, hogy ez a 

szövetség hatékony eszköze a vi- 

lágbéke megőrzésének és a két ál-
 

lam egymásiránti hüsége csorbittat 

lan. öpen ez okok folytán meg- 

erősitik tehát a szerződést és hang- 

sulyozzák, hogy közös politikai cél 

jaik sikere érdekében továbbra is 

egy uton kivánnak haladni. 

A francia-német barátság szüksé- 

gességének hangsulyozása a fron
t- 

harcos konferencián 

(AIX LES BAINS.) (Reuter.) Az 
Aix 

les Bainsban ülésező nemzetközi f
ront- 

harcos konierencia német delegációjá-
 

nak vezetője tegnap, nyilván berlini 

sugalmazásból, feltünést keltő francia 

barát beszédet mondott. 

Csak azok beszélnek háboruról, -
 

mondotta a szónok, - akik maguk
 

nhem vettek részt benne, akik bé- 

kéről beszélnek azok megtették 

1914-18-ban hazájukkal szemben 

1 
: 

kötelességüket. Mi, akik itt va- 

gyunk szintén megtettük ezt és 

jól tudjuk, hogy mit jelent a há-
 

boru borzalma Azt is érezzük, hog
y 

ezen segiteni kell és pedig kölcsö
- 

nös megértés és bajtársi szeretet- 

tel. Ebben a francia és német 
nép 

egyaránt egyetért és ezért ki kell 

küszöbölni mindazon akadályokat
, 

melyek ezt a két nagyrahivatott 
és 

egylormán erős nemzetet egymás-
 

tól még elválasztja. 

Delbos tárgyalásai 

(PAÁRIS.) Blum, Delbos és Litvinov 

hosszabb szivélyes eszmecserét f
olytat- 

tak a két ország viszonyáról. Blum k
é- 

sőbb hosszabb kihallgatáson fogadta 

Dinu Cesianu román követet. Delbos 

ma hivatalos látogatásor fogadja a 
Pá- 

risba érkezett Schmidt osztrák külügy
i 

államtitkárt. 
Baldwin nagy beszéde 

Londoni hivatalos jelentés szerint 

Eden résztvesz a május 24-iki genf
i nép 

szövetségi tanácsülésen. Ugyancsak 

Londonból jelentik, hogy Bald
win mi- 

niszterelnök a birodalom minden rész
é- 

ből összesereglett ifjusági kiküldöttek 

előtt beszélt a demokrácia szükséges- 

ségéről, majd ezeket mondotta: 

„Kérdem, vajjon azokat a napo
kat, 

amikor részívettünk a Népszövet- 

ség létrehozásában, mérlegünk nye
 

reség-oldalára könyvelhetjük-e? 

Ezelőtt husz évvel igennel vála- 

szoltam volna. Ma azonban a vá- 

lasz kétséges lenne. Európa most 

nincsen sem hadiállapotban, sem bé 

kében, hanem vigyázz állásban 

van." 

Baldwin e miniszterelnöki minőségben
 

mondott utolsó nyilvános beszédében a
 

fegyverkezésről a következőket mon- 

dotta: „A fegyverkezés melankólikus 

válaszadás azok igyekvésére, akik sze- 

retik a békét." Beszédét igy zárta: „En- 

gedjék meg, hogy kijelentsem itt azt a 

hitet, amely a mirodalom minden faj- 

tájához tartozó embereié: a szabadság. 

Szabadság a rendben, a törvény ke
 

reteiben, s erőszak csak a legvégső 

esetben. 

Olyan társadalom, amelyben a tekin- 

tély és szabadság megfelelő arányban 

keverednek és amelyben az állam és 

- 

vedjü 

ápoljuk 
ruháinkat! Müvészi 
kivitelben készit 

ruhafestést, vegy- 

tisztitást 

CZINR 
festőgyár 

1 

polgár egyidőben cél és eszköz. A ki- 

rályok isteni jogaira alapozott régi ta- 

nitás meghalt. 

Nincs szándékunkban helyette be- 

vezetni az uj tanitást, amely az 

állam isteni jogait hirdeti." 

Sandler és Munch Berlinben 

Berlini hiradás szerint 

Sandler svéd külügyminiszter má- 

jus 23-án odaérkezik és fontos tár 

gyalásokat folytat. Utána Munch 

dán külügyminiszter is ellátogat 

Berlinbe gazdasági tárgyalásokra. 

utján 

a legfelsőbb szovjet intézőbizott- 

ság tegnap a szovjet-állam védel- 

mére, a kémkedés és a forradalmi 

mozgalmak leküzdésére rendkivül 

szigorau intézkedéseket léptetett 

életbe a katonaságra bizva annak 

végrehajtását. Amint a lengyel la- 

pok irják, ez nem más, mint a 

Oroszország a katonai diktatura 

(VARSÓ.) (Reuter.) Amint a Tass iro- 

da közli, 

katonai parancsuralom bevezetése tat 

szöges ellentétben a szovjet elvek- He 

kel és a bolsevista ideológiával. 

Megállapitották a „Hunter" ka- 

tasztrólájának okát 

(GIBRALTÁR,) (Reuter.) A gibraltá
- 

ri legfelsőbb tengerészeti szakbizott
ság 

kétséget kizáróan megállapitotta, hog
y 

a „Hunter" angol torpedózuzó 
katasz- 

trófáját uszóakna okozta. Azok a felte- 

vések tehát, melyek szerint torpedőlö-
 

vés érte volna a hajót, megdőltek. 

Megalakult az uj valenciai kor- 

mány 

(VALENCIA.) (Reuter.) Negri vezeté- 

se alatt megalakult az uj valenciai ko
r- 

mány, melynek tagjai Azana elnökn
él 

kihallgatáson jelentek meg, megtarto
t- 

ták első minisztertanácsukat. A legel- 

ső intézkedésük az volt, hogy elmozdi
- 

tották helyéről a legfelsőbb katonai ta- 

nácsot és az államügyek vezetését, to- 

vábbá a katonai parancsnokságot a 

kormánynak rendelték alá. A harcte- 

rekről lényegesebb hiradások egyéb- 

ként tegnap nem érkeztek. 

ve 

ROYAL SLÁGERMOZGÓ: M 

3, 5, 7 és 9 órakor az el 

A szerelem, 
bima' szinház kiváló müvészeivel. 

nepségek legelső filme. 

a szerdán és holnap csütörtökön. Csak 2 n
apig: 

ső világsikerüp 

SABRA 
bátorság és önfeláldozás gyönyörü éposza 

a 

alesztinai film 

A telavivi „Ha- 

Müsor előtt az angol koronázási ün- 

Márpedig Finnország 

erdély 
a kormány 

letöri a kormánu 
millióés kötvénülenp 

(BUCURESTI.) A Timpul szerint 

az uralkodó néhány napos erdély
i 

utra indul és először a miniszter- 

elnök és a kormány több tagjá
nak 

kiséretében Kolozsvárra jön 

majd megtekinti a Mócvidéket 

és megáll a nyu 
központjaiban. Ő 
személyesen éerdeklődik aziránt. 

gyan oldotta meg a 

Ugyancsak a Timpul irija, hogy 

a kormány el van határozva szi- 

goru intézkedéseket alkalmazni az
 

áruüzérkedések ellen. A kormány 

által kiküldött bizottság ugy dön- 

tött, hogy a kereskedők mai kez- 

dettel kötelesek lesznek kifüggesz-
 

teni az árakat és ha ez nem jár 

megfelelő eredménnyel, egy héten 

belül a kormány maximális árakat 

szab meg. A kiskereskedőknek tiz- 

százalékos nyereséget engedélyez- 

nek az elsőrendü 
cikkek után. 

A fővárosban pedig megszüntetik 

eddig a város határánál 

tékeket. 

Dinu Bratianu liberális 

tegnap Cancicov 

és Mitica Constantinescu 

mányzóval tárgyalt 

Károly király néhánynapos 
iutra indul 

az áruüzérkedéseke 

as a pénzüguminisztériumban 

gati hegyeki különböző 

felsége Károly király 
ho- 

kormány a mócok 

kivánságait. A királyi látogatásra 

nagy és szép népünnepségek kere
tében 

kerül sor. 

közszükségleti 

fizetett ille- 

DINU BRATIANU TÁRGYAL 

pártelnök 

pénzügyminiszterrel 
bankkor- 

hitelujjáélesztési 

n 
k 
v 

kiséretében 
- 

kérdésekről, valamint a kényszervég- 

rehajtásokra vonatkozó törvényrende- 

let ügyéről. 

TITOKZATOS KÖTVÉNYLOPÁS 

A pénzügyminisztérium közadósság 

osztályáról elloptak tizmillió lej érté
kü 

konszolidálási államkötvényt. A b
eve- 

zetett vizsgálat megállapitotta, hogy a 

kötvények egyrészét már el is helyez- 

ték a tőzsdén Dinu Toporan mérnök 

nevére kiállitott számlával. A mérnök 

nem is tudott erről, s nevét csak tör- 

ténetesen használták fel a tolvajok, 

akiknek igazolniok kellett vevőik előtt 

a kötvények eredetét. Hétmillió lej ér- 

tékü kötvényt még nem találtak m
eg. 

KORLÁTOZZÁK A GYÁRALAPI- 

TÁSI JOGOT 

A Curentul szerint 
az iparügyi minisztérium törvény- 

rendeleten dolgozik, amely korlá- 

tozná a gyáralapitási jogot, ami- 

hez a minisztérium engedélyére 
lenne szükség. 

Az esetleges elutasitott kérvényeket a 

tervezett törvényrendelet értelmében 

a a minisztériumnak meg kellene indo- 

kolnia. 

STEFANESCU-AMZA MEGVÁLIK 

A RÁDIÓ TÁRSASÁGTÓL 

A Timpul arról ad hirt, hogy Ste- 

fanescu-Amza tábornok lemondott a 

Rádió társaság elnök-igazgatói tisztsé- 

géről. 

lepleztek le 

Helsinkibe, Finnország 

Nagyarányu fe 

Ket előkelő ansol hatalember különös szerepe 

fővárosába 

e0. 

gyvercsempészést 
Finnországban 

orral gondolnak rájuk. A két angol 

hetilappan megir 
voltak Finnország 
bek között leleplezte azt 

a finn nemzetvédelmi min 
rium egy magasrangu 

részes volt a fegyve 

Pipping ezredes, a nemzetvédelmi mi. 

niszter megbizásából széles nyomozást 

hogy a 
fiatalember 
különösen magasrangu finn tisz- 

Ezenkivül politikusokkal és 

akkal is összeköttetést tartottak fenn. 

A gyanuba vett tisztek kihallgatása 

során szenzációs dolgok derültek ki, 

Mindenekelőtt kétségbevonhatatlanul 

megállapitották, hogy Hervey 

Londsdale 

Ezt a hallatlan mennyiséget azonban 

aligha t 

szükségletet is alig tudják kiegyenlite- 

ni. Megállapitást nyert az is, hogy a 

tárgyaló ftiatalemberek 

gaszkodik a semlegességhez 

Londsdaletől a hivatalos okmányokat 

kérték, ezek egyszerüen megléptek. 

ciós ujabb adatok pattantak ki. Kide. 

rült ugyanis, hogy néhány hónappal 

ezelőtt állitólag 

Azokról a kimustrált puskákról és lő 

szerekről van szó, amelyek az 1918-as 

finn polgárháboruból maradtak visz- 

sza. Megállapodás szerint ezt a fegy 

verszállitmányt egy angol lobogó alatt 

uszó hajó vitte Jemenbe. 

tette meg az utat, de mindig érthe- 

tetlenül gyorsan tért vissza. Most az 

tán kiderült, hogy a fegyvereket nem 

Jemenbe, hanem 

A világ közvéleménye még csak arri
 

volna kiváncsi, hogy vajjon Francoék 

nak vagy a köztársasági kormánynak 

néhány héttel ezelőtt két előkelő csa- 

ládból származó angol fiatalember 
ér- 

kezett. Az egyik a 21 esztendős Viktor 

Hervey, akire valamikor Bristol őr- 

grófja cime vár. A másik a 23 eszten- 

dős John Kristoph Londsdale, aki va- 

lószinüleg szintén főnemesi cimet fog 

örökölni. A két angol fiatalembert a 

finn főváros előkelő körei tárt karok- 

kal fogadták s különösen az aranyifju-
 

ság rajongta körül őket. Hervey és 

Landsdale kedvence lett Helsinki 

hangadóinak. De néhány hét mulva 

egyszer csak nyomtalanul eltüntek s 

addigi vendéglátóik most már hosszu. 

ugyanis 
hatalmas szállodai és éttermi szám- 

lát hagyott kiegyenlitetlenül. 

Ez azonban csak a kisebbik baj. Nem- 

sokára ugyanis kiderült róluk, hogy 

a két főuri ivadék részese egy 

Spanyolország felé irányuló ha- 

talmas fegyvercsempészési akció- 

nak. Sőt még az a gyanu is fel- 

merült, hogy Finnország érdekei 

ellen is sulyosan vétettek. 

A nyomozás során kiderült, hogy a 

két fiatalembernek egy harmadik an- 

gol állampolgár társa is volt. Ez egy- 

parancsn 

vel és kártéritési összeg fizetése nélk' 

tett itéletet, s a kisajátitást jogosn4 

kozott, de még előttük hagyta el 

lsinkit. Később aztán egy londoni 

ta, milyen ijáratban 

ágban. Cikkében a töb. 

tisztje is 
rcsempészés- 

ben. 

zetett le az ügyben. Megállapitotta, 

két előkelő származásu angol 

ste. tek barátságát kere 
államférti. 

és 

a megvásárolni szándékolt fegy- 

vereket Spanyolországba akarták 

szállittatni. 140 ezer puskáról és 

140 millió töltényről lett valna szó. 

udták volna leszállitani, mert 

finn állami fegyvergyárak a belföldi 

nem tudtak semmiféle felhatal- 

mazó vagy megbizó okiratot fel- 

mutatni. 
szigoruan ra- 

és Spa- 

yolországba semmiféle körülmények 

őzött nem enged hivatalosan fegy- 

ereket kivinni. Amikor Herveytől és 

A nyomozás további során szenzá- 

a délarábiai Jemen részére na- 

gyobb mennyiségü fegyvereket vá- 

sároltak Finnországban. 

Háromszot 

ugyancsak Spanyolországba szál- 
litották. 

szállitották-e az előbb emlitett fegy 

vermennyiséget? 

gazda büntetését. A kolozsvári tábla a' 

új büntető törvénykönyv alkalmazásá 

val tiz hónapról ötévre emelte fel Ga 

tin Grigorie zagrai gazda büntetésél 

aki ittas fővel agyonverte Berciu Cra 

ciun falubeli gazdálkodót. 

- Bérmozgalom a kolozsvári vendég 

ipari szakmában. A helybeli munkaüg) 
vezértelügyelőségen napok óta folynal 
a tárgyalások a vendéglő és kávéház 

tulajdonosok és a pincérmunkások ké 

viselői között a kollektiv szerződé 

megujitásáról, amely junius elsejél 

lejár. A pincérek husz százalékos bér 

emelést kértek. Valószinü azonbal 

hogy a tárgyalások kölcsönös engedmé 
nyekkel békés elintézést nyernek. 

Kifosztották Reschner rajzoló 

müűvész lakását. Tegnan ismeretlen te 

tesek kifoszották Reschner Gyula 

mert kolozsvári rajzolómüvész lakásil 

akitől különféle ruhanemüket és éle 
miszert vittek el és ezáltal neki ig 
érzékeny kárt okoztak. Feljelentésé 

a rendőrség meginditotta a nyomozás 
- Jogerőssé vált a repülőtér céljait 

elvett szamosfalvi földek kisajátitás! 

Jelentettük, hogy 26 szamosfalvi gazd! 

kodó pert inditott a polgári repülőté 

oksága és a kereskedelmi 
Hiszter ellen, mert 164 holdnyi terűül 
tüket a kisajátitási törvény mellőzés 

vették el tőlük. A tábla tegnap hirő 

mondotta ki, de kötelezte a repülő-t 

saságot, hogy a gazdákat magánut! 

ideig állandóan a társaságukban mu- 
vagy birói egyezséggel megtfelelőke 

pen kártalanitsa.



szintársulat A kolozsvári magyar 
most tudvalevően Brassóban tartózko- 
dik. Ottani idénye, amelynek müsorát 
javarészben a városunkban nagy si- 
kerrel lejátszott darabok alkotják, 

igeh kedvezően alakult és ezért a sze- 
rfi- zont az igazgatóság 2-3 héttel meg 
enn is hosszabbitja. Igy csak junius első 
tása napjaiban térnek vissza Kolozsvárra. 

ki. Brassóban a magyar társulat sza- 
mnul badtéri előadásokat is rendez. Igy töb- 

és bek között uj rendezésben és beálli- 
tásban szinrehozzák Madách: Az em- 
ber tragédiája cimü hatalmas drámai - 

költeményét, amelynek vezető szere- 
és peit a fiatalok játszák. AÁdámot Nagy 
ó. István, Évát Fényes Alice, Lucifert 
iban pedig Kovács György. (Vajjon miért 
nert nem Forgács Sándor, akinek ez régi 
földi kitünő alakitása?2) Ugyancsak bemu- 
lite- tatják Csongor és Tündét Fényes Ali- 
ya ceval és Kovács Györgygyel a vezető 

szerepekben. 
1l- Brassóban fogja megtartani a ma- 
el- gyar szintársulat Gredinár Aurél- 

Walter Gyula-Claude Romano is- 
ra- mertnevü szerzők: „Szerelemre itélem" 

Spa- cimü zenés vigjátékának ősbemutató- 
nyek ját, amely azután Kolozsvár- 
fegy- ra hazatéréskor az első itteni premier 
öl és lesz. A kolozsvári bemutatónak ér- 
gokat dekességét pedig az adja meg, hogy 
ek az összekapcsolódik Solymosán Magda 
enzá- hosszu betegség utáni ujbóli szinpadra 
Kide- lépésével és Czoppán Flóra harminc- 
appal éves szinésznői jubileumával. A dara- 

bot Gróf László rendezi, aki a „Mese- 
áruház"-hoz hasonló parádés kiállitás- 

ezi ra készül, a vezető szerepeket pedig 
Solymosán Magda, Szegedi Sándor 
Stefi, Jenei János, Csóka, Tompa Sán- 
dor, Czopán Flóra stb. játszák. 
A Csongor és Tünde felujitásának 

az is jelentőséget ad, hogy az alkalom- 
ra a szinház Vásárhelyi Ziegler Emil 
festőmüvésszel teljesen uj és eredeti 
diszleteket tervezetet. 
Kádár igazgató már nagy előkészü- 

leteket tesz a jövő idényre is és töb- 
bek között lekötötte Carel Capeknek, 
a hires cseh irónak „Fehér kór" cimü 
szenzációs darabját, amely külföldön 
rendkivüli sikereket aratott és amely- 
nek Kolozsváron lesz az első magyar- 
nyelvü előadása. 
Brassóban, mint mondottuk, a szin- 

társulatnak igen jól megy a dolga, de 
azért a szinészek már is várják, hogy 
junius elején ujra a régi kedvenc váro- 
sukban Kolozsváron lehessenek. Ujra 
Kolozsváron, az otthonukban ... 

Hadbirósági hireh 
A helyi hadbiróság tegnap David 
amson hegyivadász katonát őrhelyén 
aló elalvásért két hónapi börtönnel 

ujtott. Simon János szintén hegyiva- 
ászt lópásért egy évi elzárással suj- 
ották. Danci Anton határőr parancs 

egszegésért két hónapot kapott. Ud- 
rescu M. Gheorghe irodista-katonát 
ivatali hanyagságért és okmányha- 
isitásért egy évre itélte a hadbiróság. 
Bultuca Dumitru nagyváradi lakos- 
a pedig hatóság elleni erőszakért 500 
ei pénzbüntetést szabtak ki. 

u Cra 

rendég 
ikaügy 
folynak 
ávéház 

énzhamisitók telett Hélke- 
zett a tábla 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) A helyi tör- 
enyszék nemrégen Anghel Gurcan, 
nghel Vasile, Roitan és Pavel Stoica 
jdahunyadmegyei Riska községi la- 
sok pénzhamisitási ügyét, akik álli- 
lag közel 500 darab 250 lejest készi- 
ttek. A törvényszék Anghel Gurcant 
nösnek mondotta ki s kéthónapi elzá 
Sra és 6000 lej pénzbirságra itélte. A 
ásik két vádlottat felmentették. Az 

yészség felebbezése folytán került az 
y a helyi tábla harmadik szekciója 

ahol dr. Saragea Zamfir védőbe- 
éde után a felebbezést. mint indoko- 
Hant, elutasitották. Eszerint a tábla 

gerősitette a törvényszék itéletét. 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Május 20-án 
Kolozsváron értekezletet tartanak az 
összes erdélyi prefektusok, amelyen a 
nyár folyamán lefolytatandó propagan- 
da módozatait tárgyalják le. A prefek- 
tusok május 20-án megtartandó érte- 
kezletén állapitják meg annak a nagy- 

„lóestéell 

szabásu miniszterlátogatásnak a müso- 
rát is, amely május 30-án lesz Kolozs- 
váron, annak a nagyszabásu kulturün- 
nepségnek a keretében, amelyet a hely 
beli I. Ferdinánd kirátyi tudomány- 
egyetem rendez. 

(LAKEHURST.) A Hindenburg" 
óriás léghajó katasztrófájának okait 
nyomozó amerikai bizottság Lan első 
kormányost is kihallgatta, aki 
előadta, hogy a szerencsétlenség pilla- 
natban őrhelyen állott és tisztán hal- 
lotta, hogy a robbanás a negyedik cel- 
lából indult ki anélkül, hogy megelő- 
zőleg a legcsekélyebb gázszagot is 
érezte volna. A következő pillanatban 
már lángok csaptak ki és aluminium 
repeszdarabok röpködtek a levegőben, 
maga a hajó pedig zuhanni kezdett. A 
katasztrófa tehát csakis külső behatás 
folytán állhatott elő. 

(PRÁGA) A szenátus tegngapi ülé- 
sén több szenátor arra szólitotta fel a 
kormányt, hogy forditson fokozott fi- 
gyelmet a határmenti lakosság politi- 
kai tevékenységére, melynek határo- 
zottan államellenes tendenciája van. 
Az interpellációk feltünést keltettek. 

(KIEL.) Reeder tengernagy tegnap a 
kikötő uj erőditményeinek megtekin- 
tésére Kielbe érkezett. 
(RÓMA.) Huhlein német meghatal- 

mazott miniszter tegnap délelőtt Russo 
nemzetvédelmi, majd Ricci nevelésügyi 
minisztereket látogatta meg. 
(BERLIN.) A pünkösdi ünnepek alatt 

a Német Birodalom területén 11 halá- 
los végü autó és motorszerencsétlenség 
történt, aminek oka a vezetők részeg- 
sége volt. Himler rendőrminiszter ezért 
rendeletet bocsájtott ki, mely szerint a 
sofőr ittassága büncselekménynek mi- 
nősittetik és sulyosbitó körülménynek 

Reuter jelenti: 2 a 

számit. Az ilyen soffőrt azonnal letar- 
tóztatják és bünügyének letárgyalásáig 

fogva tartják. 
(NEWYORK.) A világbajnoki mér- 

kőzésre készülő Max Schmeling ne- 
héz sulyu boxoló tréning telepét, hogy 
a kiváncsiskodók ezrétől mentesitsék, 
rendőri felügyelet alá helyezték. 
(HAGA.) ÁAlten közelében egy gép- 

kocsi 6 utasával együtt a csatornába 
zuhant. Valamennyien meghaltak. 
(KAPOSVÁR.) A magyar atlétikai 

szövetség elnökét, Sztankovics Szilár- 
dot, sulyos autószerencsétlenség érte. 
Szárkapocs-csont törést, vállficamodást 
és zuzódást szenvedett. Állapota rend- 
kivül sulyos, de nem életveszélyes. 
(LONDON.) Holnap döntenek a vil- 

lamoskocsi vezetők afelett, hogy csat- 
lakozzanak-e az autóbusz soffőrök 
sztrájkjához, vagy nem. 
(HONGKONG,) A két nap előtti mo- 

torcsolnak szerencsétlenség halálos ál- 
dozatainak száma 42-re emelkedett. 
Ezek szerint a bennülők közül mind- 
össze 12-en maradtak életben. 
(LONDON.) A távbeszélő hivatal elő- 

fizetőit tudvalevőleg kérésre reggelen- 
kint erős csengetéssel felébreszti. Át- 
lagban mindennap 600 ilyen jelzést ad 
le. A királyi koronázás napián ez a 
szám azonban 12 ezerre emelkedett. 

(GENF.) A genfi egyetem meghivá- 
sára Kerékjártó Béla szegedi egyetemi 
tanár előadást tartott a népszövetség- 
ről, mely nagy feltünést és tetszést 

araott. 

. 

Az erdélyi prefektusok május 20.án 
megtartandó értekezletükön készitik 
elő a május 30-iki cluji-kolozsvári 

miniszter-nap prosramját 

3. OLDAL 

rencsétlenséget csak négyen élték tul 
a léghajón levőkből. 
Acron (amerikai) 1933. április 4. Vi- 

harba kerülve, elmerült a Csendes 
óceánon. 72 halott. Közöttük Moffett 
tengernagy. 
Macon (amerikai) 1935. február 13. 

Kalifornia partjai mellett a tengerbe 
zuhant. Szerencsére csak 2 ember vesz- 
tette életét. A többi személyzetet a 
segélyül érkezett hajók kimentették. 

s most következik a sorban a 
Hindenburg léghajó pusztulása 37 

halottal. 
Tizenhat év 9 óriás léghajó pusztu- 

lása - vagy 300 emberrel. 
sesessesesevesesssenesesemennssesestet 

Ulra szabályozták a szálll- 
tási irodáli munkaóráilt 
(CLUJ-KOLOZSVÁR.) A helybeli 

Munkakamara 5933-1937. szám alatt 
hivatalos közleményt juttatott el hoz- 
zánk, amelyben a szállitási irodák mun 
kaóráinak rendezéséről van szó. Esze- 
rint a munkaügyi minisztérium 12868- 
1937. számu határozatával a nyári 
munkaidőt a szállitási vállalatok iro- 
dáira nézve a következő médon sza- 
bályozta: 

Május 15-től szeptember 15-ig a 
helybeli nemzetközi szállitási vál- 
lalatok irodái egyfolytában dolgoz- 
nak reggel 7-től lélután 2 óráig 

és mindenik ilyen vállalatnak jogá- 

SELECT MOZGO 
Ma rendkivüli premier! 

Eleanor Powell 
Broadway Melodie 1936 feledhetet- 
n tánczsenijének egyetlen siágere: 

TÁNGRA SZÜLETTEM 
ragyogó Mállitásu, elegáns zenés vigjáték Naclo Here Brown zenéjével. 

Tizenhat év alatt 9 éóriás léghajó 
pusztult el utasaival együtt 

tragikus körülmények között 
(PÁRIS.) Az egész világot bejárta, 

mély megrendülést okozva, az a bor- 
zalmas légi katasztrófa, amely legutóbb 
a Hindenburgról elnevezett léghajót 
a lakehursti repülőtéren való leszállás 
pillanatában érte. A léghajó eddig is- 
meretlen okból felrobbanva kigyulladt 
és lezuhant. Az áldozatok száma 37. 
Most a „Paris Soir" cimü lap kimu- 
tatást közöl az utóbbi évek hasonló 

léghajó szerencsétlenségeiről. 
Ime a szomoru táblázat: 

R. 34. (angol léghajó) 1921. január 
31-én, a szerkezet elromlása folytán, 
ami használhatatlanná tette, sulyosan 
megsérült. Emberáldozat nem volt. 

R. 38. (angol.) A régi Zeppelin Z. R. 
II.) 1921. augusztus 24. felrobbant a 
hulli öbölben. Egész személyzete oda- 
veszett. 

„cARMEN" szaNDÁLoOk 

. Hallól! Rómail szandálók női és 
a a tek legnagyobb választékban legolcsóbban csak 

„EL-KI"-nál 

Dixmunde (francia) (régi Zeppelin). 
1921. december 21. Robbanás Szicilia 
magasságában A szerencsétlenségnek a 
léghajó összes alkalmazottai áldozatul 
estek. 
Shennandone (amerikai) 1925. szep- 

tember 3. Lakehurst fölött az orkán el- 
ragadta. A meggyulladást azonban el- 
kerülte, mert a léggzömb heliummal 
volt megtöltve. 43 főnyi személyzetéből 
14-en meghaltak, ketten megsebesültek. 

Italia (olasz) 1928. május 23. A Ki- 
rály öbölben nekiütközött egy szirtnek. 
8 halott. A léghajó parancsnoka Nobile 

ezredes megsebesült. 
R. 101. (angol) 1931. október 4. A 

franciaországi Beaubaix mellett isme- 
retlen okból lángbaborult. A halottak 
száma 50. Közöttük szerepelt Thomson 
lord, Anglia légügyi minisztere. A sze- 

smnug 
térfi szandalet- 

3 LEI SZÁMONKÉNT 1! 

ban áll naponta 1--1 tisztviselőt még 
szolgálatban tartani reggel 7-től déli i 
és délután 4-6 órák (16--18 órák) kö- 
zött. 
Azok a nemzetközi szállitási vállala- 

tok, amelyeknek vannak külön osztá- 
lyai nemzetközi szállitmányokra és 
„Coli-expressre" naponta 1-1 tiszt- 
viselőt még minden:k os tályukon szol- 
gálatban tarthatnak reggel 7-től deli 1 
és délután 4-5 (i65-13 orák) között. 

Május 15-től 31-ig, jun usban és 1937. 
szeptember 1-15 közt a nemzetközi 
szállitási vállalat helyi szállitási osz- 
tályai tarthatnak 2-2 inspekciós tiszt- 
viselőt is. : 

Julius 1-től 1937. augusztus 1-ig a 
helyi szállitási vállalatok irodái (bel- 
földi) 8-13 és 15 (délután 3) - 19 (este 
7) órák között dolgoznak. 

Azok a helyi szállitási vállalatok, 
amelyek legalább 3 tisztviselőt aikal- 
maznak, rotációs rendszerrel a hét fo- 
lyamán 2-2 szabad délutánt tartoz- 
nak biztositani tisztviselőiknek. 
Azok a tisztviselők. akik délután 

szabadok, ezeken a napokon csak 7.-14 
(délután 2) órák közt dolgoznak. 
A munkaadók kötelesek irodáikban 

minden hét elején kifüggeszteni a mun 
kaórák rendjét, feltüntetve a tisztvi- 
selők rotációs beosztását és azokat a 
szabad délutánokat, amelyeket a tiszt- 
viselőik a hét folyamán élveznek. 

Cluj, 1937. május 13. 

Dr. Victor Chirila sk. elpök. 

Vasile Hossu sk., titkár.



liratkozzék be 
szüleit, vagy E 
zóit egye 
vesz tago 
zetése mellett 

és 24 ezer tel 

vagy lrassa be 
reg hozzátarto- 

sületünkbe, mely fel- 

katcsekély havidij fi- 

es éves korig 

orvosi vizsgálat nélkül. Teme- 

tési segélyösszeg 8000, 16.000 

TIMISOARAI SEGÉLYZŐ- 

„óestett 

és 

Utolsó előtti tordulót 
az A. 

IGYESÜLELCLUN FIOKJA 
(BUCURESTI) Vasárnap ugy az A 

mint a B-ligában teljes fordulót játsza- 

nak le. A részletes müsor és a mérkőzé- 

sek a következők: 
T 

A-liga. Rapid-Juventus (pénteken) bi- 

Frakkos 

39. 

- Ugorjanak fel a kocsimra, - 

vözölte őket - amugy is önökhöz 

szültem. Üzenetet hozok .. 

nézett Raymondra. jelentősen 
ugyanis ed 

tudják meg, hogy az én 

hugom egész Franciaország 
nyeztettebb és legakaratosabb le 

Jaj annak, aki ellenkezni mer 

ha egyszer valamit a 

tályba? 
Z igen - felelte Raymond. 

találkozás nem az Orgerelle 

Blanche ma reggel az anyjával 

Bertautnéval Párisba utazott. 

- Elment! - kiáltotta 

esetten Raymond. 

kis elintézendő ügyem 

Ha esetleg velem akarnának 

indulhatnánk. 

Igy aztán másnap a délutáni 

presszel hárman együtt utaztak 

risba 
XXIII. 

délután öt órakor Tortoninál, egy 

ványasztalka körül találkozott. 

ra igérkeztem Blanchehoz. 

A beszélgetés hevében 

figy 
szőke, alacsony, csinos 

SIRADA IULIU MANIU 2. 

viááastétélaéélélél 

banditák 
Irta: PONSON du TERRAIL 

dig nem tudták, - folytatta 
kis Blanche 

legelké- 

ánya. 
vele, 

fejecskéjébe 

vett! Önnek ugy-e azt mondta, hogy 

három nap mulva látogasson át a kas- 

- Miost pedig azt üzeni, hogy ez a 
kastély- 

ban, hanem Párisban fog megtörténni. 

Hogy 
miért, senkise sejti. Még az anyja se. 

kétségbe- 

E Igen. De a bucsuzás pillanatában 

a fülembe sugta: - Raoul, menjen ell (ORADEA-NAGYVÁRAD) A Crisana 

és mondja meg, hogy nem fogom - mint ismeretes - vasárnapra és hét- 

elfelejteni és hogy Párisban találko- főre Szegedre hivták meg két mérkőzés-
 

zunk. 
re. A Crisana azonban nem tartotta be 

No de mégis.. . - vetette köz-ia román-magyar
 békeegyezség feltételeit 

be Olivier - hogy magyarázzák ezt a és igy történt meg, hogy a Crisana csapa. 

hirtelen elutazást? 
ta valóságos kálváriál járt, miz át tudott 

; ,jutni a magyar határon. Curticinál és 

- Sehogy. Blanche nem hajlandó Borson nem engedték át a Crisanat, mely
 

magyarázatot nyujtani. Holnap egyéb- 

ként utánuk utazom. Nekem is van egy 
Párisban.. 

tartani, 

elvinném önöket a kocsimon Auxerre-
 

be, ahonnan a félhármas expresszel 
el- 

Három nap mulva a három jóbarát 

gudjanak, ha most távozom. Hat órá- 

egyikük 

elte meg azt a huszonöt év körüli, 
fiatalembert, 

vV 
ró P. Kroner. 

Vasárnap: Bucurestiben Universitatea 

Unirea Tricolor, biró J. Tope. - AMTE 

NVenus Aradon, biró Xifando, Kinizsi- 

Victoria Kolozsváron, biró M. Niculescu. 

Gloria-NAC Nagyváradon, biró A. 

Muresan, Crisana-Ripensia Temesváron, 

biró B. Bársu. 

B.-liga: Franco Romana-Macabi Braila
 

ban, biró R. Ghitescu. Jahn-Duig Cer- 

nautiban, biró Irimescu, Sp. Studentesc 

DVA, biró Brückner. Tricolor Ploesti- 

Textila Ploestiben, biró E. Kroner. IAR- 

Sporting Brassóban, biró C. Radulescu. 

Victoria-Rovine Grivita Nagykárolyban, 

biró Olteanu Nagyvárad. Soimii-Olompia 

Nagyszebenben, biró Sipos (Segesvár). 

biró Ceau- 

Gyula- 

Jovan-Jiul 
Mures-Vulturii 

üd- 
ké- 
És 
Ha 

Phönix-CFR Nagybányán, 

reanu. Unirea M. V.-Törekvés 
fehérvár Bozedeanu. Crai 
Craiovan, biró Vuia. 

és B-lidd csapatai 
Marosvásárhelyen, biró dr. Ciurel. 

ellen Bucu 

Crisana ellen Aradon. 

Bucurestiben. 

ellen Nagyváradon. 

Bucurestiben és Kinizsi ellen Temesvá- 

ron. 

Gloria ellen Aradon. 

Bukarestben. 

U ellen Temesváron. 

DAVILAMOZGO 

a játszák vasárnap 

Az A-lhiga hátralevő mérkőzés
ei: 

Venus: AMTE ellen Aradon ées Unirea 

ricolor ellen Bukarestben. 

Rapid: Victoria ellen Kolozsváron, 

entus ellen Bukarestben. 

AMTE. Venus ellen Aradon, 

restiben. 

zsi ellen és Rapid ellen 

Ju- 

Juventus 

Victoria: a Kini 

Kolozsváron. 
Ripensia: Crisana ellen Temesváron és v 

NAC ellen Nagyváradon. 
a 

NAC ellen Nagyváradon és 

d és AMTE ellen 

Gloria. 
a 

Juventus: F. C. Rapi 

NAC: Gloria ellen Aradon és Ripensia ? 

Universitatea: Unirea Tricolor ellen 

r 

Crisana: Ripensia ellen Temesváron és 

Unirea Tricolor: U ellen és Venus ellen 

egy kicsinyke pont a mi 

mellette csak egy hajszálnyira, 

néhány milliány mérföldre egy porszem 

az ő apró, 
büszkeségével, haragjával, irigységével, 

selyem, vagy rongyos köntösével, nyo- 

morával, vagy méltóságáva 

tipor, gázol, gyülöl, szeret, kacag és 

sir. Közben nem veszi észre, hogy szer 

vezete pusztul, kopik, mig kinzó fáj. 

dalmak nem jelentkeznek Nem 

aludni, enni, szédülések, gyomorfájá- 

sok, lehangoltság gyötrik. 

mor-, máj-, vese- és epebajok esetei 

ben biztos gyógyulást nyujt, igy meg- 

fájást és étvágytalanságot is. 

delhető 135 leji utánvét mellett Császár 

Victoriei 124. 

t évfolyam. 1937. 

Ember küzdj és bizva 
Dbizzál. 

A világürben sokmilliárd hatalmas; 

rejtelmnes világ kering. Ott valahol 

napunk és 
csak 

Föld és rajta az ember... Az ember 

kicsinyes cselszövéseivel, 

1 - rohan 

tud 

A világhirü GASTRO D. gyógyszer 
alóságos áldás az emberiségre, mert 

sympatikus idegeken keresztül magát 

betegség okát szünteti meg és a gyo- 

vogyitja az álmatlanságot, ideges fej 

stesgto 15. kaphate gyógyszerté 
akban és drogériákban, vagy megren- 

syógyszertárában, Bucuresti, Calea 

Kinizsi: Victoria ellen Kolozsváron és 

és 
nden bélyeggel Helyárak mi 
dás kezdete: 3, Előa 

HETTŐS Mson PREMIER 

PULLMANN 12 
izgalmas bünügyi film. Shirley Temple leg 

Szegény sazda 
bájosabb filme 

s lány 
együtt: 15, 20 és 24 Lei. 
5, 7 és 9 órakor 

végre Biharkeresztesen különböző protek-
 

ciókkal autókon tudott átkelni a határon. 

Közben a Szeged FC Kecskemétre kö- 

tött le mérkőzést, mivel a Crisana érke- 

zéséről nem kapott jelentéstt A Crisana 

ennek ellenére vasárnap a késő délutáni 

órákban megérkezett Szegedre, de a S
ze- 

Tartsák be a román-maduar beke egyezség teltételelt 
erre Békéscsabára utazott, ahol hétfőn a 

helyi vegyes csapat ellen szép győzelmet 

aratott. A román együttes ma visszauta- 

zott Szegedre, ahol a Szeged FC elleni 

mérkőzését játsza le. 
Ugyancsak szabálytalanul, a román ha- 

tóságok előzékenysége folytán tudott Ro- 

mániába jönni a magyar főiskolai válo- 

gatott csapat is, mert a mérkőzések ren- 

dezősége szintén nem tartotta be a román 

-magyar békeegyezség feltételeit. Ezek- 

nek többé nem szabad megismétlődnie. A
 

csapatokat nem szabad kálváriajárásnak 

kitenni, a közönséget pedig felültetni. A 

két ország szövetsége közti egyezség vilá- 

gosan előirja a nemzetközi érintkezés fel- 

ex- ged FC-ot nem találta ottnon. A csapat 

Pá- 

Hét ideden állampolgárs 
a román 

(BUCURESTI.) A labdarugó szövetség 

május 29-iki és 30-iki ülésén két érde
kes 

már- 

Jó hirt hozok! - felelte Raoul javaslatot fognak tárgyalni. Az egyik 

báró, Raymond mohón kérdő tekinte-
 az, hogy az A-liga csapataipan két ide- 

téere. - Blanche holnap várja 
mind- gen állampolgárságu játékos szerepelhes- 

kettőjüket 
sen, a második az, hogy a B- és C-ligá- 

No es még most se tu dják a hir- 
ból, illetve az alkerületi bajnokságokon 

telen elutazás okát? - érdeklődött 

Olivier. 
(BRÜSSZEL.) A nemzetközi lovasver- 

- Az még mindig talány. Annyit senyeken a st teheldiját a román 

tudok, hogy Blanche tegnap és tegnap- ang főhadnagy nyerte meg. 

z z H (JIMBOLIC-ZSOMBOLYA) A buka- 

h má kh * k font kö győzött a Jimboliana csapata ellen. 

a ellátogatok hozzáluk, ontos koz (BÉCS) Az Admira és Austria vegyes- 

lendői lesznek. Éppen ezért, ne hara- csapata 3:0 (0:0) arányban legyőzte az 

angol Chelsea csapatát. 

(SPALATÓ.) Budai 11-Hajduk 4A:2 

(4:1. A revánsmérkőzésen a magyar 

csapat a biró jóvoltából 5:2 arányu vere- 

séget szenvedett. 

se 

Az UTE vizipólócsapata 

e- 

Nemzeti Bajnokság 

eed- 

aki a mellettük lév- asztalkánál ült és 
(TUNISZ.) 

látszólag egy képeslap lapozásáb 

Olivier karonfogta Raymondot. 

tán a Maison dOrba megyünk 

csorázni. 

juk volt. 

(Folytatjuk 

merülten, minden szavukat kihallgatta. 

Z Gyerünk. Egy órát sétálunk, az- 

Alighogy a Maison d'Or kis sárga "2 
1 5. i ró: D. Xifando fogja vezetni. 

ergmében, egyik sarobasztalnl elfoz A nemzeti A-ligában a góllövő rekorder 

alták helyeiket, belépett a szőke fia-Dobay 19 góllal. 2 P. Válcov 17 góllal. 3. 

talember, aki Tortoninál a szomszéd- Humis Venus 15 góllal. 

10:0 (5:0) arányban győzött Tunisz válo- 

gatottja ellen. A 400 m-es gyors uszásban 

Gróft Ödön 4 perc 53.8 mp-cel uj magyar 

rekordot állitott fel. 
(RIGA.) Floridsdorfer 

válogatott 1:1. 

A BELGRÁDI Jugoszlávia -Belgium 

válogatott labdarugómérkőzést román bi- 

a el- 

AC-Lettország 

va- 

fételeit, tessék azokat pontosan betartani. 

ehos szerepelhet 
csapataiban 

résztvevő csapatokból leszerződtetett já- 

tékosok azonnal igazolhatók legyenek az 

A-liga csapatai részére. 

Tekintettel arra, hogy a javaslatok az 

A-liga érdekeit szolgálják. bizonyosra ve
- 

hető, hogy azokat a szövetség el fogja 

fogadni. .. 

águ ját 

A NAC vezetősége tárgyalásokat kez- 

dett Borgea és Ploesteanu U-játékosok 

leszerződtetésére, ezek azonban eddig még 

nem vezettek eredményre. 

ZELENAK I, a Kinizsi válogatott já- 

tékosa hosszabb szenvedés után Temesvá- 

ron vasárnap meghalt. A tragikus sorsu 

játékost tegnap temették el nagy részvét 

mellett. 

(SOPRON.) Bocskai-Sopron vegyes 

2:1 (0:0). 

(KECSKEMÉT.) KAC-Szeged FC 3:2 

(2:0) barátságos. 

A TEMESVÁRI KERÜLET kardvivó 

bajnokságát Altmann Haggibbor nyer- 

te 7 győzelemmel. 2. Kökössy KAC. 

Tőrben Pellegrini győzött, Altmann 

második, Biró KAC harmadik A pár- 

bajtőr győztese Burlacu lett. 

(BELGRÁD.) Beogradsky SK-Lei- 
cester City 3:0 (1:0). 

(TRENCSEÉNTEPLIC.) Hannover vá- 

logatott -Csehszlovákia válogatott 5:4 

Magyar-osztrák válogatott labdarugó- 

mérkőzés lesz vasárnap Budapesten a bel- 

ga Langenus biró vezetésável. 

(Vizipóló). 

mezek, orvosi tanácsadó, szakelőadás, 
hi- 

rek. 13: Hirek. 13,10: Zenekar. 18: Leme- 

zek, 20.0:5 Schrammel négyes. 

Sándor román 
déglői zene. 

lKeresnek Clujra 1 kádárt, 5 üveg és 

-Rádló- 
csürTÖRTÖK, május 20. 

Bucuresti. 7,30: Torna, vidám zene, le- 

21: Dán 

Európa hangverseny. 22,0:5 Boienesci 

dalokat énekel. 22,45: Ven- 

Budapest I. 7,45: Torna, hanglemezek, 

étrend. 11,20: Felolvasások. 13.0:5 Szalon- 

zene. Utána hirek. 14,30: Cigányzene. - 

17,15: Előadások. 18,25: Jazz zene, utána 

előadás. 19,35: Fuvola számok. 20: Tormay 

Cecil emlékünnepség. utána dán Európa- 

hangverseny közvetitése Kopenhágából, 

majd hirek 22,25: Hanglemezek. 23,05 

Gitár-est, utána németnyelvü előadás. - 

2420: Cigányzene. 1,05: Hirek 

Budapest ÍI. 19,15: Magyar nóták. 19,45 

Angol nyelvoktatás. 21: Hanglemezek. 

Német tanszéket létesitettek a szó- 

fial egyetemen. Szófiából jelentik: Az 

egyetemen most avatták fel ünnepélyes 

keretek között a német jog tanitásári 

szervezett tanszéket, amelynek megsz
et 

vezését éppen hivatalos bolgár "körök 

sürgették. . ; 

MUNKANÉLKÜLIEK FIGYEL 

MÉBE. Az Állami Munkaközvetitő Hi 

vatal közhirré teszi, hogy nála és a' 

országbeli többi munkaközvetitőnél az 

alábbi betöltésre váró megüresedett ák 

lások szerepelnek a nyilvántartásban 

porcellán áruházbeli eladót, 5 üveg és 

porcellán áruházbeli tanulót. 1 kala 

pos üzletbeli elárusitót, 3 szabót vegye 

munkához, 1 román ételek készitésé 

hez értő szakácsot, 1 könyvkötőt bőr 

munkához értő szakembert, 1 fodrási 

1 német, nevelőnőt, 3 fémcsiszolót, 1 

ket, 60 szolgálót, 25 szakácsnőt, 4 ápo 

lónőt, speciális iskolával Bánffy-Hu 

nyadra, 2 védő nővért. Diciosanmartin 

ba, 1 fenyképészt Nagyenyedre, 1 kő 

csiszolót Szilágysomlyóra, 1 csizmadia i 

mestert, aki a tüzéshez és az üzemv 

Zetéshez ért, Pitestibe, 6 gatterkezelőt 

3 körtürészkezelőt, 2 fütőt és 2 ablak 

köszörüst Szászrégenbe, 2 öntömestel 7 

és 1 mozdonyvezető mechanikust Ki o 

lánba, 1 speciális iskoláju agronom0 

1 gyümölcskertészt, 2 háztartás vezető 

nőt és 3 nevelőnőt Bacauba, 3 szerell 

munkást, 3 elektrotechnikust és 5 va 

esztergályost Brasovba, 10 vaseszterg 

lyost Kudsirba, 1 fényképészt Botos2 

piba, 10 szalagszövőt, 1 speciális aplé 

tort, 3 spciális szövőmunkást és 1 ra) 

zolónőt, iparmüvészeti iskolával, a8 

müvészi rajzokat tud fára tenni, 1 

mesvárra, 1 román eredetü raktárke 

zelőt és 1 kerekest Tordára. 1 dohán) 

tözsdei elárusitónőt és 1 gyarmatár! 

eladót Campinába, végül 1 kádál 

Aradra. A megüresedett állások fell 
tészletes felvilágositással az emlite 

hivatal szolgál (Cluj-Kolozsvár, P. ci 

/ 

r 

] 

0 

[ 

! 

(VARSÓ) Bécs-Varsó válogatott 

labdarugómérkőzés 3:3 (2:1* 
za Vodá 12.) Vidékről történt romál 

nyelvü megkeresésre szintán válasz0



las 

z adófelebbezési bizotts ág 
junius 7-én kezdik mes sk 

és junius végéls kötelesek 
! a 

befejezni müködésüket 
mMmépviseletet nyernek a lelebbezési bizottságban 
yo az adólizetök, a Merecskedők és az iparosok is 
e (eLUJ-KOLOZSVÁR) A pénzügy- delmi és iparkamarák jelölik ki. 
e imsztértum, 37 egyenes adótörvény A felebbezési bizottságok munkájának 

5- 76. és /9 szakaszainak értelmé- meggyorsitása érdekében a miniszteri 
t ben május éen öl2 zám alatt ren endelet szerint 

tu leletet ado i az adófelebbezési bi- ; . 

ijá- ttságok összehivására és egyben el- a ént j peérkezett lelebpezések 
endelte, hogy a akatti 0-ig ér emben le- 

sze: dlebbezési bizottságok a folyó A tárgualandók és albirálandók 
nert évi junius 7-én kezdjék meg mű- tejebbegési 1 rendelet felhivja az adó- 
igát ködésüket. elebbezési bizottságok figyelmét arra, 

gy0- felebbezési bizottságok a rendes és hogy 
fel- ulönleges adókivető bizottságoknak az hozandó határozataik alaposan 

heg- o97-38. évi adókivetése ellen benyuj- megindokoltak legyenek, mert a 
fej. it felebbezéseket tárgyalják le, vala- minisztériumnak az a célja, hogy 

int azokat a felebbezéseket, amelvek elkerülje az adózok részéről a bi- 

artá. megelőző, 1936-37. évi költségvetési Tói fórumokhoz benyujtandó t0 
ren- vről elintézetlenül maradtak és végül vábbi jogorvoslati eljárások töme- 
szár okat a felebbezéseket, amelyeket a gét. 
jale: irói fórumok uj határozathozatal cél- Az adófelebbezési bizottságok határo- 

éból küldtek vissza az adófelebbezési zatait az illetekes pénzügyigazgatók 

e izottságokhoz. személyesen kötelesek aláirni. hogy 

. .. igy elkerülhető legyen a birói fóru- 

Ki 4 tagiai az adófelebbezési bi- mok előtt az a további jogi vita, amely 
7 gnaki nek az alapja a felebbezést benyujtó 

Az egyenes adókról szóló törvény 76. adófizető részéről az. hogy a határoza- 

pakasza értelmében az adófelebbe- tot nem az arra illetékes kincstári kö- 

ési bizottság elnöke az illetékes tör- zeg irta alá. Az egyházak, egyházi tiszt 

k ényszék főelnöke, vagy elnöke, il- viselők, lelkészek és papok adófeleb- 
etve a törvényszék részéről kijelölt bezéseit nem tüzheti ki tárgyalásra az 

Dán örvényszéki biró, tagjai pedig a kincs- adófelebbezési bizottság olyan napok- 

nesce á képviselője és az adófizetők kép- ra, amikor egyházi ünnep van. Allan- 

Ven. viselője, akit sorshuzás utján jelöl ki dó könyvszakértő nem müködhetik az 

törvényszéki elnök azon husz adófi- adófelebbezési bizottságok mellett, ha- 

nezek, gető közül, akiknek névsorát a kivetési nem könyvszakértőt csak esetről-eset- 

zalon- enzügyigazgatóság állitja össze és re kérhet fel véleményadásra azok kö- 

ne - kik nem lehetnek köztisztviselők. zül a hites könyvszakértők közül, akik- 

utána A kereskedők és iparosok képvise- nek névjegyzékét a könyvelői kamara 

a lőjét viszont az adófelebbezési bi- állitja össze és a pénzügyminisztérium 

zából zottságokba az illetékes kereske- jóváhagyta. 

lás. - 
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öszámvevő most tette közzé Kolozsvár 

áros pénzügyi és gazdasági jelentését 
1936-37. költségvetési évről. A je- 

ntésből érdekes számadatokat ka- 

nk a városi gazdálkodásról. Megtud- 
k páldául, hogy 
az agyonadóztatott polgárság 75 
millió 420.701 lejt kellett kiizzadjon 
különböző adók s illetékek cimén. 
zzel azonban még nem merül ki a 
olgárság teherviselése, mert különle- 

onomo es jövedelmek cimén ezenfelül még 
vezető 1,952.148:50 lejt vételezett be a városi 
szerel Ménztár. Azután: utadó hozzájárulásból, 

s 5 vas Marhalevelek hozamából, járdadijak- 
sztergé ól stb. 100 millió 751.185:50 lejt. A 
Botosi Arosi üzemek, a jéggyár, a vágóhid, a 

is apre randfürdő, a sétatéri tó: csolnakázás 
s 1 ra) korcsolyázás, a bejelentőhivatal, az 

ival, a8 őkitermelés, halászat, vadászat, a 
nni, 1e Bzgyár összesen 15,391.571 leit haj- 

ta városnak. Ezek szerint 
a költségvetés bevételi előirány- 

zatának 80.87 százalékát sikerült 
realizálni. 

A kiadási tételből messze kiri a fény- 

ő gazdálkodás. 
gyedül az adminisztráció 28 mil- 
ló 478.618 lejt emésztett fel. 

aktárke 
dohánf 
matár 

ényüző tazdálkodást tolytai 

sokat költenek adminiszírációra, 

bizottság! 
a pedid nagyon keveset 
és ennek ellenére az uccáink megis 
sok helyen a szükséges nagyvárosi ni- 
vó alatt állanak. A magisztrátus ga- 
vallériáját bizonyitja, hogy 
szubvenciók cimén 1,204.154 lejt 

„Joestét1 

zott szoba, esetleg ellátással is urinő részé- 

5. OLDAL 

és öszinte felvilágosítást kap. hog 

suksorkot. El fogja mondani a 

özi önt. hogy 
kouc 

számos elönyét. Meggy 

azok táborába, 

y ö miért vise! PALMA 
PALMA kaucsuksorok 
még ma be kell állnia 

akik PALMA kaucsukserkot viselnek. 

Csak a PALMA védjegy lelent PALMA minöséget. 

eegesee 

Szembetünő az is, hogy 
amig az adminisztráció közel har- 

minc milliót emészt fel, addig köz- 

világitásra alig valamivel több, 

mint három és félmillió. , 
uccajavitásra is csupán hétmillió lei 
jut, ami a költséges gazdálkodással 
szemben igen csekélynek mondható. 

esessesza 

APRÓHIR 
m perés 

KIADÓ LAKAS 

KIADÓ két szoba, konyha, előszoba, 

fürdőszoba azonnal. Dorobantilor 60. Ért.: 

Dr. Silay ügyvédnél, P. Unirii 22. I. em. 

(- P 3436) 

5 szobás villa 5000 négyzetméteres kert- 

tel Román Opera közelében ladó. Dr. Li- 

gethy. Regele Ferdinand 400 (- T 648) 
UCCAI szoba; konyha; mellékhelyisé- 

gekkel junius 1-re kiadó. Str. Massaryk 

86. szám. (5788) 

LAKOTÁRSNÖT keres urileány. Str. 
Bratianu 10. különszobás lakásához. (5795) 

KIADÓ 2 szoba, konyha, istálló és min- 
den mellékhelyiséggel külön telken junius 
1-re. Str. Pietrosa 36-a. (- 5797) 

LAKOÓTARSNÖŐT, vagy valamilyen női 
mesterséggel biró hölgyet társul keresek. 
Válaszok „Elegáns szalon" jeligére. (-5801 

KIADÓ junius i-re kis bolthelviség a 
Str. Sincai 9. Értekezni az emeleten. 

(- 5806) 
EGY szoba konyha kiadó. Str. Aurel 

Vlaicu 1. (58189) 

KERTES villában különbejáratu butoro- 

re azonnalra kiadó. Str. Grigorescu 94. 
(- T 670) 

S össz komforttal köz- 
ponti fütéssel junius 1-re kiadó. Értekezni 
házfelügyelő, Str. Sincai 8. (- T 633) 

2 szoba konyha komfortos lakás azonnal 
kiadó. Str. Londrei 19. (- 5830) 

ELEGAÁNSAN butorozott szoba fürdőszo 
béval 1-re kiadó. Melchner, Calea Traian 
31. (- 5838) 

KÜLÖNBEJAÁRATU butorozott szoba 
minden komforttal kiadó. Str. Duca 3, fél 
emelet 4. (5854) 

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba ki- 
adó. Str. Balcescu 17. (5847) 

EGY szoba konyha kiadó. Regele Carol 
19 (P 3508) 
KIADÓ 1 szoba, konyha, fürdőszoba, elő 

szoba, kertrész Str. Grigorescu 73. sz. vil- 
lában julius 1-től. Értek. Piata Unirii 26 
sz. közjegyzői irodában. 

SZOLID lakótársnőt 

kiadó. Str. Horea 6. 

(- P 3499) 

keresek leányom 

mellé, esetleg ellátással, Berthelot 15, em. 
(- P 3496) 

EGY szép napos szoba konyha 600 lejért 
(P - 3493) 

SZARAZ, napos üres szobát keresek bel- 
városban, földszint junius 15-re. „Csendes 

ház" jeligére Novába. (P 3498) 

FIATAL pár szoba konyha speizos la- 

kást keres állomás környékén. Cimeket 

Resteurant Reg. Ferd. 130 kérem. (5831) 

DAVILA MOZGŐ: Premier. I. Pulmann 12 

Bünügyi film. - II. Szegény gazdag 

leány Shirley Temple-vel. 

EDISON MOZGÓ Csoda-műsor. I. Varieté. 

Látványos, érdekfeszitő dráma. Hans 

Albers, Anabella, Attila Hörbiger. - 

II. Görbe nap. Vigoperett. Hermann 

Thimig, Hajmássy Ilonka, Heinz Rüh- 

mann, Theo Lingen, Adele Sandrock. 

II. Hiradó. Helyárak: 10 és 15 lej. 

Diákoknak kedvezmeny. Kezdete: 3, 

6 és 9 órakor. 

MUNKÁS MOZGŐ: Hétfő, kedd, szerda. 

Csak 3 nap! I. A kis Dorit. Zenés ope- 

rett Dickens regénye nyomán. Anny 

Ondra és Fritz Ralph. - II. A prá- 

gai vámpir. Csak erős idegzetüeknek, 

borzalmasabb, mint Frankenstein. 

Lugosi Béla, Elisabeth Allen és Lio- 

nel Barrymore. Helyárak: 10 és 12 lej. 

OPERA MOZGO: Szerdai premier: San- 

francisco réme. Izgalmas kalandorfilm 

Fősz.: James Cagnev. 

ROYAL MOZGŐ: Csak 2 napig. Ma és hol 

nap: Sabra. Az első világsikerü palesz 

tinai film. A telavivi „Habima" szin- 

ház müvészeivel. Müsor előtt az angol 

koronázási film és uj hiradó. Előadá- 

sok 3, 5, 7 és 9 órakor. 
SELECT MÓZGÓŐ: Szerda, csütörtök, pén- 

tek, szombat, vasárnap: Tácra szület- 

tem. Fősz.: Eleanos Powell. 

URÁNIA MOZGÓ: Szerda: A szeretett el- 

lenség. Merle Oberon egyetlen idei 

filmje. Csütörtök, péntek, szombat, va 

sárnap: A 40 éves asszony. Fősz.: 

Lil Dagover és Péter Petersen. 

Háromhónapi fogházat kapott a 

hirtelenkezü tanitónő. Corpolnean 

Eugenia céckei (Bihar megye) tanitónő 

az elmult év őszén heves szóváltásba 

keveredett Kelemen Rozália ottani 

postamesternővel. Szó-szót követett s 

a vita során Corpolnean Eugenia neki 

LAKAÁST KERES 

ugrott a postamesternőnek és egyszeri- 

be pofonütötte. A hirtelenkezü tani- 

tónő talán nem is gondolta meg, mi- 
fizettek ki. Ebből azonban a kisebb- 
ségeknek bizony még egy fitying 

sem jutott. 
Kifizettek még a tüzoltóság fentartásá- 

ra, az állategészségügy, társadalomvé- 

delemre jelentős összegeket, amelyek- 

kel az egész kiadási tétel 80,735.663 
lejre emelkedik. A kiadási tétel azon- 

kiadási tétel végösszege 3,070.240 lej. 

A müszaki és utépitési osztály 

7,658.344 lejt emésztett fel. 

si tétele 10,762.945:50 lej, 

végösszege 116,142.755:50 lei. 

Hogyha 

lapitani, hogy 
városvezetőink igen költséges gaz- 

dálkodást üznek. 

A városi terhekből 
átlag ezer lej városi adó esik. 

ban ezzel még nem teljes. A különleges 

Járdaépitésekre 2,023.490 leit fizettek 

ki, mig közvilágitásra 3,791.299 lejt 

költöttek. A vágóhid és jéggyár kiadá- 
a gázgyáré 

pedig 2,277.330 lei. Az összes kiadások 

végigtekintünk a jelentés 

számoszlopain, azonnal meg lehet ál- 

minden lakósra 

KERESEK 2 szobás, komfortos, kertes j : 

lakást julius elsejére. „Vasuti tisztviselő" lyen sulyos következménye lehet . 

jeligére kiadóba. (794) dolognak. Az eset biróság elé került 

IPARI vállalat keres belvárosban azon-és a nagyváradi törvényszék példás 
itéletet mondott. Corpolnean Eugeniát 

három hónapi fogházra és kétezer lej 

erkölcsi kártérités megfizetésére itélte. 

nalra legalább 12x6 m. nagyságu (esetleg 
3-4 szobás) helyiséget. Ajánlatot „Külön 
telek" jeligére a kiadóba. (- P 3512) 

TULHALMOZOTT 

ÁARURAKTÁRUNKAT LEÉPITJUK 
ezért női férfi és gyermek dlivatcipőket igen 

LESZÁLLITOTT ÁRON 
I AI 66 cpóAnunAz, cLU 

ARUSITJUK ,4 si. nrc. MAniA i3. 
SIESSEN, MERT CSAK PÁR NAPIG TART 

tisztaságra 8,967.489 leit forditottak Még a csecsemőkre is!



LEVELEZÉS 
PONTOS óra-, ékszerjavitó mühely, 

órák, ékszerek nagy választékban, taka- 
rékossági könyvecskére kiszolgálok. Ros- 
ner, Regele Ferdinand 114. (- T 562) 

HÖLGYEIM! Külföldi szereinkkel fes- 
tünk választékos szinekre. Speciális haj- 
fényezés ugy villany, vas, mint vizondolá- 
lásnál, Bájos, divatos frizurák, női haj- 
vágás, manikür, szemöldök ivelés. Szolid 
ár. NIZZA hölgyfodrász szalonban. Ideal 
szőreltávolitópor kapható. Hullámos vil- 
lanyondolálás 150 lejtől. Str. Regele Fer- 
dinand 30. szám. (- 5241) 

LAKÁST hirdető, valamint minden- 
féle nyomtatvány a Marianum melletti 
könyvüzletben kapható. (5555) 

HÖLGYEK FIGYELMÉEBE! Azért leg 
garantáltabb cégünknél a villanyondolá- 
lás, mert szeremk az országban az első 
helyet foglaiják. Ujdonságok: Száraz, fa- 
kó, szintelen és tönkretett hajakat egy 
szeri mosással helyrehozzuk a páratian 
Vital schamponnal. Párisi Matolin platina, 
szőke és vörös najaknál tompitja a vö- 
lóbb rösséget és szép matt szint ad. Csak 
Mussa cégnél. P. Unirii 23. (- T 560) 

A NŐ ÖRÖKÖS PROBLEMAÁJA! hogy 
divatos és jó szabó által készitett ruha 
darabot öltsön magára. Ne mulassza el és 
keresse fel női divat szalonunkat Str. 
Berde 2. I. em. (Cal. Victoriei sarok). 
Czinczárné és Fülöp Ferenc, diplomával 
sés ezüstéremmeel kitüntetve. (- T 578) 

szat 150 lejtől készit za lejtől készit (P3558) 

SIESTÁBAN nyaraljunk Szovátán. Nyit 
va jun. 1-től szept. 15-ig. Penzió juniusban 
160-tól, jul. aug. 220-tól. Bővebbet Cluj, 
Str. Juliu Maniu 39. Telefon 252. (- T 632) 

ADÁAS-VÉTEL 

ÖRAK, ékszerek s különösen jegygyürük 
legolcsóbb forrása Casa Orologelor, Cluj, 
FPiata Mihai Viteazul 11. (- T 559) 

STRADA Andrei Muresan közelében 
két üres telek eladó. Értekezni Str. Oá- 
sanu 52. (- 5563) 

ELADÓ 15 négyzetméter, 15 mm. vastag 
épület-üveg és egy prima főzőkemence. 
Str. Francisc David 18., fényképésznél. 

(- 5528) 

HAZHELYEK Regalá uccában termő 
gyümölcsfákkal Asztalos ügyvédnél, Ma- 
niu 43. (- 4937) 

PONTOS óra- és ékszerjavitások, órák, 
ékszerek nagy választékban legolcsóbban 
kaphatók. Auerhan órásüzlet, Regina Ma- 
ria 51. Royal mozgó mellett. (T 585) 

JÖOFORGALMU füszeres üzlet teljés be 
rendezéssel együtt más elfoglaltság miatt, 
azonnal kiadó, Értekezni: Str. Fantanele 
No. 43. (5469) 

SZÖVET, vászon, damaszt, selyem és 
különböző nyári ruhamaradékok érkeztek. 
Samuel, Str. Máloasá 19. (5642) 

SZÖNYEGEKET alkalmi árban vásárol 
hat főpostával szemben. Str. Dubálarilor 
. udvarban. (- P 3431) 

ÖCSKARUHAT drágán veszek, olcsón 
eladok. Str. Memorandului 4. Kapu alatt. 

(- 5738) 
HASZNAÁLT butorok eladók. Str. Ca- 

tedrala 3. (- P 3442) 
ELADÓ egy uj zöld szövetruha, egy 

finom fekete irodai köpeny és egyéb nyá- 
ri ruhák. Megtekinthetők Regele Ferdi- 
nand 53. sz. alatt, földszint 2. ajtó. (-5742) 

ELADOK zongora, rövid páncélszerke- 
zetü, minden elfogadható árban elköltö- 
zésért. Ugyanott festett háló eladó. Str. 
Negruzzi 3. (- 5739) 

UJ massziv raktár-stelázsi jutányosan 
eladó. Nagyfaludi, Piata Mihai Viteazul 

30. szám. (- P 3441) 

SÜRGŐSEN eladó uj Singer női varró- 
gép Piata Unirii 18. (- 5746) 

ELADÓŐ 651 m2 parcella Str. Marzescu- 
ban á 125 lej. Értekezni Str. A. Muresan 
102. épitkezésnél. (5759) 

HAZASTELEK minden elfogadható ár- 
ért eladó. Cal. Someseni-i. Ért. Str. Ja- 
cului 3. (- 5761) 

EGY üzletberendezés tükrös vitrinnel 
eladó. Str. Reg. Maria 38. Asztalosmühely 

(- P 3479) 

ARBAN levő kereszthuros rövid kereszthuros 
zongorát keresek. Marechal Foch 1. Tőzs- 
de. (- P 3488) 

NÖI tavaszi kabát olcsón eladó. Piata 
Unirii 11. II.3;;. (- P34864) 

HAÁZHELY villanegyedben eladó. Str. 
Budai Deleanu 49. ((5600) 

DIŐ háló, mindenféle butorok olcsón 
eladók. Cal. Decebal 3. Használt butort 

(- 5646) veszek 

FENYKÉPEZŐGÉPET 6x9-es Rollfil- 
mest vennék. Papirüzlet, Marianum mel- 

ELADÓ Str. Densusianu 12. 
szám alatt. (5703) 

HASZNALT ruhák, tavaszi felöltők, sző 
nyegek, varrógép, irógép, hegedük, gra- 
mofon, Schunda cimbalom, festmények, 
antik porcellánok, cipők, disztárgyak, fény 
képezőgépek, prizmás látcsövek, szinházi 
látcsövek, órák, goblenek és kelim kezi- 
munkák és ezenkivül sok, itt felnem so- 
rolt tárgyak fél áron alul vásárolhatók a 
Balcan bazárban, Julin Maniu 6 szám alati 

recamier. 

VEGYTISZTITŐ STB. GYAR nagyforgal- 
mu városban koncesszióval, teljes felsze- 
reléssel, emeletes házzal, kiadható üzlet- 
helyiségekkel rendkivül jó jövedelmező- 
séggel családi okból azonnal eladó. Érte- 
kezni Benkő-nél, „Siculia" r. t. Cluj, Cal. 
Marechal Foch 43. (- P 3443) 

JOKARBAN levő erős és olcsó biciklit 
keresek megvételre. Jelentkezni kiadóba 
kérem biciklivel együtt. (- 5118) 

PRIMA borax, vagy madula 
hulladék 60 lejért kilónként Heinrich szap 
pangyár lerakatában. Str. Memorandului 
4. (- T 581) 

CSINOS családi ház, mely áll 2 szoba 
konyha és szuterinból, jutányosan eladó. 
Str. Cicio Pop 158 szám. (- 5485) 

1480 mm. Hoffher Schrantz cséplőgarni- 
tura MAV. gőzlokomotivval és egy fél- 
tonnás FORD camionet kitünő állapotban 
eladó. Érdeklődők adják le cimüket a 
kiadóba. ; (5786) 

MODERN gyermekkocsi eladó. Str. Eli- 
sabeta 16., földszint 2. 

Értekezni Str. Masinistilor 1i. (- 5790) 

SPORTEGYLETEK! Keveset használt 
tenniszháló, szalongarnitura eladó. Cim: 
Str. Oásanu 28. (5792) 

ELCSERELNÉEM másfélmilliós, jól jöve- 
delmező belvárosi bérházamat ugyan- 
olyanra két fél millióig megfelelő ráfize- 
téssel. Tulajdonosok „csere' jeligéjü 
ajánlatait kiadó továbbit. (5800) 
EGY jókarban levő mély gyermekkocsi 
eladó. Str. G. Tamas 40., bőrüzlet. (5802) 
ELADÓ alkalmilag motorbicikli 500 

köbcm. és sebessségváltó Sarolea, mecha- 
nikus szerszámok. Str. Bucovina 14. (5804) 

JÓKARBAN levő hidmérleget megvé- 
telre keresek. Cim: Landesmann S. §tr. 

cai 9. emelet. (- 5807) 
ROZSANYILÁS csodás szinekben már 

kapható Dragos kertészetépben! Telefo- 
mom: 11-89. Str. Paris 7. (5809) 
FRAKK és szmokingöltönyöket kölcsön 

ad Radics, Reg. Ferd 22, ugyanott eladók 
öltönyök, felöltők, t érdnadrág és prima 
téli kabátok olcsón. (- T 597) 
KERESEK egy massziv jobb kivitelü 

könyvszekrényt. Ugyanott eladó egy gyer- 
mek rézágy. Megtekinthető 1-3-ig. Piata 
Mihai Viteazul 17. emelet balra. (- 5813) 
ELADÓ jókarban levő sülyesztett gyer- 

mekkocsi Take Jonescu 12. (5811) 
KAPHATOK Fordsonford és 8-as Ford 

alkatrészek. Cal. Dorobantilor 20. Maier. 
(- 5816) 

EGY nagy és egy kisebb flekkensütő hat 
méteres gépezetes plagen (napellenző) el- 
adó Restaurant Farkas. -T667) ELADŐ vendéglő. Söntés, billiárd-szo- 
ba, táncterem, téli, nyári tekepálya, szoba 
konyha, speiz mellékhelyiségekből áll. 640 
négyzetméter beton pince. Értekezni Str 
Crisan 35. (- T 672) 
ÜRES méhkaptárok eladók. Str. Masi- 

nistilor 33. (T 671) 
FEKETE selyem pincsi kölyök kutya el- 

adó Str. Cap Ignate 333 (- 5817) 
2-3 autóbuszt, mely a városban közle- 

kedik, megvételre keresek Cimmel ellá- 
tott ajánlatokat „5812" szám alatt a kiadó 
ba kérek. (- 5812) 
GYALUPAD, kicsi szekér, gramofon, 

suszter-szerszámok eladók. Cal. Donat 104 
(5818) 

MODERN mély gyerekkocsi eladó. Pop 
Str. Vasile Lupu 44. (ö820) 

BELVÁROSI ingatlant keresek megvétel 
re 700.000 lejig. Ajánlatot Str. Regina Ma- 
ria 27, emeleten hátul d. e. 8-1-ig. (5824) 

5 szobás villa 600 négyzetm. kert, Grigo 
rescu mellett 650 ezer 600 ezer lejért el- 
adó. Értekezhetni Str. Regina Maria 27, 
emeleten hátul, d. e. 8-1-ig. (5823) 

IRŐGÉPET jókarban keresek megvétel- 
re. Dr. Ornstein, Reg. Ferd 35. (5827) 

ELADÓ szépfekvésü telekhely 1000 négy 
zetméter ára 60 ezer lej. Értekezni, Cal. 
Decebal 18, ajtó 4. (5828) 

FA-ESZTERGAPADOT lIlyukas tengely- 
lyel megvételre keresek. Fehér, Reg. Ma- 
ria 2. .. (T 669) 

UJ és régi dióhálók olcsón eladók. Str. 
Crisan 6, vagy Str. Preotul Opris 9. (5832) 

BODEGA berendezés sürgősen eladó ol- 
lett. (- 5875) csón. Str. Cicio Pop 15. (5834) 

„lóestét! 

Apréóhirdetések BUCURESTI aranybeváltó arany és bril- 

liáns ékszerek beváltási helye. Órák, ék- 
szerek, főleg karikagyürük legolcsóbb be- 
szerzési forrása. Regina Maria 7. (- T 640) 

NAGYON olcsón eladó finom szalon- 
garnitura. Str. Juliu Maniu 26, földszint 

jobbra. (5843) 
MÉEG raktáron 3 drb. 800 mm. MÁV, 3 

drb. 930 mm. MÁV, 1 drb. 1070 MAV, 1000 
Ganz Fordson és Hanomág Motorok Hof- 
her 3 és 4 lábor herefejtők szezon előre- 
haladottsága miatt igen olcsón kiárusitók. 
Rosenbaum Pál, Reghin. (v.-T 675) 

KiS varrógép hajtomotor szabályozóval 
eladó. Zenith ékszerüzlet. Reg. Ferd 20. 

(- T 676) 

SZÉP családi ház olcsón eladó. Spiru Ha 
ret ucca 12. (5844) 

ÜZLETI, berendezést veszek. Cal Moti- 
lor 80. (5852) 

EGY dusan felszerelt kovács szerszám 
jutányos áron azonnal eladó. Casa Inva- 
tatorul mellett. Str. Voievodului 9. (5846) 

KERTES családi ház belvárosban el- 
adó. Cim a kiadóban. (5848) 

KÉT abiakra való krémszinü horgolt 
csipke eladó. Str. Maloasa 25, ajtó 4. 

(P 3511) 

RAÁDIÖT elcserélnék irógépre. Leitner 
Rádió Laboratórium, Memorandului 25. 

(- P 3509) 

3 részes modern ablak eladó. Str. Rugu- 
lui2. (P 3507) 

SIR-rácsot vennék 10-14 métert, Str. 
Saguna 2, fodrász. (P 3504) 

HAVI 20-25 ezer lejt jövedelmező belváro- 
si vendéglő elköltözés miatt eladó vagy ki 
adó. Ajánlatokat „25.000 lej" jeligére a 
kiadóba. ((-T 673) 

ALLAST KERES 

GYERMEKTELEN fiatalabb házaspár 
viz- és villanyszereléshez értő, házmeste- 
ri állást keres. Cimeket: „Házmester" je- 

ligére a kiadóba kér. (5803) 
KERES szorgalmas bejárónő irodataka- 

ritást, délutáni bejáróhelyet, vállal mosást 
Piata Unirii 25, II. (P 3503) 

DÉELEBEDERT és csekély fizetésért fel- 
szolgálást vállal jobb családból való fia- 
tal leány. Cim a Novaban. (P 3501) 

ALLÁST KAPHAT 

VENDÉEGLŐI főzésben jártas szakácsnőt 
azonnali belépésre keresek. Jelentkezni 
lehet Str. Juliu Maniu 43, földszint. 

- 662) 

URIFIUT tanulónak felveszek. Czinczár- 
né és Fülöp női és férfiszabósága. Str. 
Berde 2. I. (- T 660) 

SZAKACSOT vagy szakácsnőt keresek 
azonnalra. Cim a kiadóba. (- 5758) 

ÜGYES fiu viz és villanyszerelő tanuló- 
nak felvesz Maksay Piata Mihail Viteazul 
10. Jelentkezni 6-7 órakor. (- 5744) 

1osiF suUGaniu 

villany-, viz- és földsáz- 
szerelési vállalat 

elköltözött Str. Jorga 7 alól a Strada 
Saculascá 2 szám alá. - Vállalja uj 
és javitási munkák pontos és jutányos 

elkészitését. Telefon 12-52. 

KERESEK jó bizonyitvánnyal ügyes, 
mosni, vasalni tudó bejárónőt. Jacobi, Str. 
Baba Novac 9-a. (5787) 

KERESÜNK jobb családból való ke- 
resztény lányt, kit családtagnak tekinte- 
nénk, ki háztartásban és üzletben segéd- 
kezne Németül tudó előnyben. „Vidéki 
cukrász" jeligére ajánlatokat a kiadó to- 
vábbit. ((T6661) 

VARRÓLEÁNYT és tanulót keresünk. 
Cim a kiadóban. (5789) 

PERZSASZOVOLEÁNYT állandó mun- 
kára keresek. Cim a kiadóban. (5791) 

KIFUTÓLEAÁNY, ki már cukorkaüzlet- 
ben volt, felvétetik. Bonboneria, Str. Re- 

gina Maria 34. (5793) 

FIATAL leány kiszolgálni cukrászdába 

felvétetik. Cal. Motilor 84. (5798) 

GYAKORNOKOT keres kereskedelmi 
r. t., aki a román nyelvben perfekt. Aján- 
latokat „Szorgalmas 801" jelige alatt. 

......... (- 5808) 
GYERMEK mellé románul tudó minde- 

nest keresek. Ajánlatokat „Mindenes" je- 
ligére a kiadóba kérek. (- 5814) 

ra. Berthelot 25. (- 5810) 
VARROLANYT és tanulólányt felve- 

szek. Str. Cotita 5, emelet. (- 5815) 

KIFUTÓ kisleány trafikba felvétetik. 
Str. F. David 13. (5821) 

ÜGYES kifutóleányt azonnal felveszünk 
Salon Blanche. Cal. Reg. Carol II. 13. 

(5857) 
TANULÓLANYT felveszek női ruha var 

rodába. Kőszegi, Str. Mácelarilor 8. 

(- 5822) 

BEJAÁRÓNÉT keresek azonnalra félnap 

VI évfolyam. 1 937. Május 20. 

I. OSZT. ágo és német varrott mun4 
sokat felveszek. Str. Memorandului 11 4l 

UÜGYES varró segédiányt azonnal fejl. 
szek. Cim a kiadóban. ! 8 
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Jorga 2, Báru. 

FIATAL munkásleány könnyü muny 
ra felvétetik. Pollák ékszermühely, Str. o 
Josif 1. - 54 
GYORSKEZÜ kézimunkás férfit, 

nőt keresek konfekció szabósághoz. St í 
Poetas 200 G Ny 
ÜGYES kiszolgáló kisasszonyt felve, 

Takács cukrászda, tSr. Baritiu 10. (- 583) 

MEGBIZHATÓ főzni tudó mindenest, szerl 
családhoz, valamint segéd és kézilányok, 
felvesz Wurzel szalon, Str. Sulutiu 6. (584) 

VARRODA kifutólányt keres. P. Uni 

20, ujságárusnál, ....(684 
HÖLGYFODRÁSZSEGÉDET keresek, y 

perfekt mindenben gy manikürben 
Regele Ferdinand 30., üzlet. (- 5830 

ALKALMAZÁST kaphat intelligens nm 
román, magyar nyelvtudással. Ugyano 
kifutófiu felvétetik. Unicum" Calea M 
rechal Foch 5-a. (P 3509 

KERESEK fiatal bejárónét. Jelentkezy 
2-5 óráig, Andrei Muresan 49. Negro. 

(- 57 
AUTOMOBIL hütősegédet és tanulót 

vesz Katz, Episcop N. ivan 16. (P 3500 

NYARI mulatóba jómegjelenésü, romi, 
nul tudó férfi kiszolgálót 2000 lej óvadék, 
kal felveszek. Cim: Memorandului 24. 

(P 340 
MINDENES szakácsnőt keres kétszem 

lyes család jó bizonyitvánnyal elsején 
Str. Ilie Macelar 20, földszint balra. 

(P4 
KIFUTÓLEAÁNYT azonnal felvesz „Na 

cis" virágüzlet. Str. N. Jorga 2. (- 349] 
SEGÉDLEAÁNY és kézileányt keres 

K: 

Sf 

Kepp-szalon, Str. N. Jorga 21. (T6 NEI 
KÜLÖNFELE M 

MINDAZOKNAK FIGYELMÉBE, KII 
TULAJDONOSAI BEL VAGY KÜLFÖL 
DI SORSOLÁSOS KÖTVÉNYEKNEK. § 
ját érdekében haladéktalanul közölje ci 

mét „Értékpapir" jelige alatt. Ellenkezi 
leg nemtörődömsége folytán hatalmas ös 
szeg birtoklásától esik el. (- T 624 
FORGALMAS vendéglőt keresek elszi. 

molásra óvadékkal, vagy bérbe, Mahle 
Ignác Orástie. (- T 651) 

FINZLER ruhafestő és tisztitó. Telef 
505. Str. T. Vladimirescu 11. Elsőrendi 
munka! Szolid árak. Pontos kiszolgálás 

JÖJJÖN fagylaltozni! a Cseke cukrási 
dába. P. Unirii 22. udvarban és Str. Ci Szá 
pariu 1-c. alá t 605) 

sSANGEORTZ-bái fürdőn a régi jó hirné 
nek örvendő orth. kóser vendéglőmet mi 
jus 25-én megnyitom. Szives pártfogás 
kér Grün vendéglős. (5690 

MAGASLATI helyen nyaralna házas 
pár két hétig. Cimeket kiadóba kér „Ju 
lius jeligére (- T 66)) 
GEPIRAÁST vállalok. Str. Ion Moldoval 

2. Grigorescu negyed., (57014) 
BETÁRSULNÉK rentabilis üzletbe 

vagy üzembe Lei 100.000 tőkével. Érdek 
lődők „Jó üzlet" jeligére adják le cimű 
ket a kiadópba. (5790) 
FELKÉREM azt az ismerős urat, ki te 

nap este az Edison cukrászdából tévedés 
ből elvitt egy ruhaanyagot tartalmazó cs 
magot, sziveskedjék azt mielőbb visszajut 
tatni az esetleges kellemetlenséget elkeri 
lése végett. (58541 

FORGALMAS bodega étteremhez ital 
méréssel rendelkező társat keresek, vag átadó. Cim a kiadóban. ( 5851 
FORDITÁSOK, másolások minden nyi 

ven. Simon Forditóiroda, Reg. Maria 15. 
( P 3401 

SZABÁSZATI tanfolyam miniszteri el 
gedéllyel Geltch Edith v. ipariskolai taná! nőnél, Regala 38. (P 3401 
KARPITOS munkás jutányos árbal 

vállalok. Kovács kárpitos. Str. Paris 17. 
(5859) 

SZEGÉNY, de ügyes egyetemi hallgató 
nak vagy inteligensebb kereskedősegédek 
nek kis ellenszolgáltatásért ebéd és vacs0 
rát adok. Cim a kiadóban. T 0) 

KIADÓ LAKAS , 
SZOBA konyha kiadó. Str. Neagri 

7 KERTES villában nagyon elegánsan be 
rendezett két szoba kiadó. Kizárólag k 
személynek. Értekezni lehet Blatt cég, P 
Unirii 13. (- 5761 
KIADÓ tisztviselőtelepen Str. Cante 
mir 14. kétszoba, konyha fürdőszob 

komforttal junius 1-re. (= 5521 
2 SZOBA, konyha azonnal kiadó. ' 

Unirii 22. (T 6801 
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körforgó gépén, Claj gér 
szerkesztőség és kiadóhivatal: Cal 

yok Vegele Ferdinand 66., baira. 
(584)) 

NAPTAÁR: 1937. Május 20. Csütörtök. R. 
Kath.: Bernát. Prot.:: Constantin. Ort: 

st. Mart. Talaleu. Izr.: 10 Sivan 5697. 

Jöestet/ 
MI A KÜLÖNBSÉG? 

- Mit gondol, Mancika, mi a kü- 
önbség egy régi ház és egy mai házas- 
ág között? 
- Uguyan mi? 

asságot pedig többnyire felbontják. 

NEM HAGYJA CSERBEN A HU- 
MORA.... 

A kitűnő humnoristának telefonálása 
özben idegen beszélgetést kapcsolnak 
bele. 
- Lépjen ki - mondja neki egy 
ang. 
- Nem tehetem - feleli vissza a 
tumorista. 
- Miért? 
- Mert az ötödik emeleten éppen az 
blaknál állok 

ISMERI AZ APJÁT 

Számtanórán a kamatszámitásról ma 
varáz a tanár, majd azt a kérdést adja 
el Mórickának: 
-- Ha az apád ujévkor 100 lejt kér 
ölcsön a nagybátyádtól, év 
ennyi lesz a tartozása? 
- Ezerkétszáz lej - feleli Móricka. 
- Hogy lehet az? Nem tévedsz? 
- Dehogy tévedek. A tatám ugyan- 

5 minden elsején kölcsön kér 100 lejt 
bátyámtól. 

- Időjárás: A bucurestii időjárás- 
utató- intézet jelentése: kissé csökke- 
ő légnyomás, váltakozó felhőzet, ha- 
rozatlan irányu szél, helyi jellegü 
sapadék. ; 
- ÜUgyeletes gyógyszertárak. Folyó hó 
5-én, szombat estétől 21-éig a következő 
vógyszertárak teljesitenek éjjeli szolgá- 
tot: Biró gyógytár P. Unirii, Demeter 
ornel Calea Motilor, Apostol gyógytár C. 
egele Ferdinand és Palóczy gyógyszer- 

Ar Calea General Foch. 

e ÖTEVES TALÁLKOZÓ. A Marianum 

ői Felsőkereskedelmi Iskola 1931-32. 
ben végzett növendékei folyó hó 
án, vasárnap tartják 5 éves találkozó- 
kat a következő programmal: Reggel 9 
rakor közös szentmise az intézetben, utá- 
a beszámoló, délután uzsonna egy kö- 
eli kerthelyiségben. Mindenkit szeretet- 

l vár a Rendezőség. 

A kolozsvári frontharcosok közgyü- 
e. A kolozsvári frzntharcosok szövet- 
ge május 21-én, pénteken délelőtt 11 
takor nyilvános közgyülést tart a város- 
za termében. A közgyülésre, miután an- 
ak napirendjén fontos ügyek szerepel- 
zt 4z 1914-1819. évi volt katonákat és 
vobi et ezuton hivja meg és minél na- 

számban való megjelenésüket kéri 
rendező bizottság. 

Haggibbor teniszszakosztálya ezuton 
esiti összes tagjait, hogy a sétatéri két 
eg örössalakos pályára jelentkezőket 
a elfogad, Jelentkezni a titkárságnál 
et (Str. Memorandului 23.) naponként 
e 6-8-ig. 

Nyomatott a MAVER-NYOMDA 

TELEFON: el. 

- A régi házat lebontják, a mai há- 

végéig 

ATELEFO 
gálatot tesz. 

A telefon kiterjeszti 

tént, a kis mezővárosban. Öt elvete- 
mült lelkü szeszgyári munkás ittas 
állapotban éjszaka kiment a falu ha- 
tárába, ahol bosszuból agyon akarták 
verni Aschilean Zenovin juhpásztort, 
mert juhaival állitólag lelegeltette az 
egyik munkás buzáját. Az öt munkás 
két csoportra szakadva indult el a 
büntény elkövetésére. A sötét éjszaká- 
ban Ludaseanu, a vezetőjük, aki köte- 
kedő természetéről hirhedt és az egész 
környéken rettegett, egyik „társát" 

„lóestet!" 

tainak körét és biztosítja azok állandóságát. 

Kolozsváron-Ciujon a dij- 
úűalan iciszerelés május 
jől folutatódik 
Csekély összegért, napi 11-18 lejért minden 

kolozsvári-ciuji lakósnak saját telefonja lehet. 

Borzalmos kettős óyilkosság 
Campia Turzii határában 

(ARANYOSGYÉRES-CAMPIA-TUR- 
ZI.) Borzalmas kettős gyilkosság tör- 

esesese.0 

nelkülözhetetlen szükséglete a mai életnek: otthon, az irodá- 
ban, a raktárban, vagy a gyárban a telefon nagyszerü szol- 

Takarékoskodjék idejével 
és pénzével! 

FIZESSEN ELŐ 
TELEFONRA 

személyi és üzleti kapcsola- 

Pascu Irisiet, nézte a juhpásztornak és 
egy másik társával együtt olyan sulyos 
erővel sujtották kapával főbe, hogy 
még a helyszinen rövidesen kiszenve- 
dett. Közben előkerült zajra Aschilean 
juhpásztor és mikor Ludaseanuék meg- 
tudták, hogy tévedésből társukat öl- 
ték meg, vasvillával, fejszével és bot- 
tal össze-vissza szurkálva félholtra 
verték Aschileant, aki a turdai kór- 
házban sérüléseibe belehalt. A gyilko- 
sokat a csendőrség letartóztatta. A 
helyszini vizsgálat ma történik meg. 

- Május 31-én zárulnak a gimnáziu- 
mok és liceumok. A nemzetnevelésügyi 
minisztérium határozata értelmében 
a gimnáziumokban és liceumokban 
május 31-én érnek véget az előadások, 
de a növendékek résztvesznek a junius 
8-iki ünnepségeken. Az ünnepségen 
résztvevő tanulók vizsgáit előirás- 
szerüen bonyolitják le, mig a restaurá- 
ciós ünnepségről elmaradókat junius 
11-től kezdődően vizsgáztatják. A ne- 
igyedik osztályosok a következő tár- 

gyakból tesznek évvégi vizsgát: román 
nyelv, történelem, földraiz, számtan, 
vegytan. A negyedosztályosok felvételi 
vizsgái junius 23-án lesznek. A nyolca- 
dikosok évvégi vizsgái az alábbi tan- 
tárgyak szerepelnek: román. ífrancia, 
latin vagy, számtan, történelem és 
földrajz. Az érettségik junius 25-én 
kezdődnek. A többi osztályok a minisz- 
teri utasitás szerinti időben kezdik 
vizsgáiukat. 

7. OLDAC 

Az önérzetes mezőgazda 
és a tulbuzgó csendőr- 

őrimnester 
Az Universul irja: 
- A törvény nevében állj! 
- Állok. 
Ez a beszélgetés folyt le Csik-me- 
gyében Frentiu Joan mezőgazda és er- 
dőtulajdonos és a csendőrőrmester kö- 
zött, aki azért állitotta meg a lovas- 
szekeret, hogy átvizsgálja a gazdál- 
kodó iratait és azt a hordó bort, ame- 
lyet a szekeren szállitott. 
- Mi van a hordóban, hol vannak a 

kisérő okmányok? Gyere az őrségre. 
- Örmester ur, Ön ismer engem és 

én is ismerem Önt. De igazolom magam 
és azt is igazolom, hogy haza megyek. 
Szabad országom szabad állampolgára 
vagyok és nem értem, hogy bárki is, 
akár Ön is, oktalanul zaklasson en- 
gem és lovaimat felesleges uttal fá- 
rassza. Ha irásos rendelkezés van Ön- 
nél ellenem, ugy elmegyek a csendőr- 
örsre - válaszolta önérzetesen a gaz- 
dálkodó. 
- Van irásos rendelkezése ellenem? 
- Nincs. 
- No, akkor halljunk jót egymás- 

ról . . . válaszolta a gazda és ostorával 
a lovak közé csapott, otthagyva az or- 
száguton az elképedt hatósági sze- 
mélyt. 
A csendőrőrmester később a lakásán 

is felkereste a gazdát, aki az istálóba 
már kikötötte a lovakat és a boros- 
hordót is megtalálta a pincében. 
A csendőrőrmester kihágási jegyző- 

könyvet vett fel az uttörvény és a 
szesztörvény alapján... 
A marosvásárhelyi törvényszék előtt 

Frentiu igazolta, hogy semmiféle ki- 
hágást, vagy szabálytalanságot nem 
követett el. A bor szállitásával kap- 
csolatosan minden törvényes rendelke- 
zésnek eleget tett. 
- És nem értem, nagyságos elnöki 

ur, - mondotta a gazdálkodó, - hogy 
a hatósági közegek, akiket végered- 
ményben mi fizetünk és akiknek az a 
kötelességük, hogy a mi, állampolgárok 
nyugalmára, élet- és vagyonbiztonsá- 
gára vigyázzanak, megsértsék a sza- 
badságunkat és ugy kezeljenek, mint 
egy betörőt. 
A biróság megállapitotta, hogy Fren- 

tiu okmányai teljesen rendben voltak, 
de mégis megbüntette, mert a csendőr 
felszólitására nem mutatta meg okmá- 
nyait. Frentiu felebbezéssel élt a Leg- 
főbb Semmitőszékhez és a felebbezés- 
ben részletesen is kifejtette passziv el- 
lenállásának indokait. 
- A hatóságoknak az a kötelessé- 

gük, hogy a bünösöket üldözzék, nem 
pedig az, hogy az állampolgárokat sza- 
bad jogaik gyakorlásában meggátolják. 
A Legfőbb Semmitőszék magáévá 

tette az önérzetes gazdálkodó állás- 
pontját és ugy a vád, mint annak kö- 
vetkezményei alól felmentette 

- Féltékenységből lelőtte a férjét. 
Andronescu bukaresti villamosvezetőt 
tegnap felesége féltékenységből lelőtte. 
A férfit haldokolva vitték kórházba. 
A gyilkos asszony letartóztatták. 

- Pénzhamisitókat tartóztattak le 
Nagyváradon. A bukaresti állambiz- 
tonsági hivatal emberei hosszabb nyo- 
mozás után letartóztatták egy pénz- 
hamisitó társaság tagjait: Andrássi 
Jenőt, Dankó Istvánt és CGoldstein 
Zsigmondot, lefoglalták a pénzhami- 
sitó gépet és 60 ezer lej értékü forga- 
lomba még nem hozott hamis pénzt. 
Andrássi és Goldstein egyébként régi 

lismerősei a rendőrségnek. 

- Kétévi börtönre itélteék Bányai 
Baumgarten László tanárt. A maros- 
vásárhelyi tábla tegnap kétévi börtön- 
re itélte Bányai-Baumgarten tanárt, 
továbbá kötelezte ötezer lej perköltség 
megtfizetésére, de az itélet végrehajtá- 
sát ötévi időtartamra felfüggesztette. 
Bányait azzal vádolták, hogy izgató 
tartalmu röpcédulákat akart volna ter- 
jeszteni. A fiatal tanár a vádak ellen 
azzal védekezett, hogy a röpcédulákat 
tartalmazó börönd továbbitására egy 
ismeretlen férfi kérte meg, de a börönd 

Mtartalmáról semmit sem tudott. 
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(BUDAPEST.) Egész Magyarország utána négyes fogatban Darányi mi- 
ünnepi diszben fogadta Viktor Emánuel 
olasz királyt és etiópiai császárt, Elena 
császárnét, valamint a kiséretükben le- 
vő Mária savoyai hercegnőt és Ciano 
köülügyminisztert. 
Az olasz királyi vendégek különvo- 

nata ma a korareggeli órákban futott 
be a nagykanizsai határállomásra. A 
korai órákra való tekintettel hivatalos 
fogadtatás nem volt. Annál lelkesebb 
fogadtatás várta az olasz vendégeket a 
székesfehérvári pályaudvaron, ahova 
tizezernyi tömeg ünneplése között 8 óra 
46 perckor robogott be a felvirágozott 
különvonat. A zászló és virágdiszben 
tündöklő pályaudvaron elsőnek gróf 
Széchenyi főispán köszöntötte a felsé- 
ges vendégeket, majd Keresztes Fischer 

tábornok a kormányzói kabinetiroda fő 
nöke üdvözölte a császári párt és kisé- 
retét. Tizpercenyi várakozás után in- 
dult tovább a különvonat, amelyet dr. 
Senn Ottó, a MAV elnökigazgatója ve- 
zetett Budapest felé. 
A magyar fővárosba pontosan 10 óra 

30 perckor futott be az olasz felséges 
vendégek vonata. A Keleti pályaudvar 
érkezési csarnokában ezrekre menő tö- 
meg élén várakozott a kormányzói pár 
a kormány tagjai, az olasz kolónia ve- 
zető-egyéniségei és a magyar közélet 
számos kiválósága. Amikor begördült 
a vonat a pályaudvarra, a zenekar az 
olasz himnuszt játszotta. A vasuti kocsi 
ból kilépő olasz császárt Horthy Miklós 
üdvözölte elsőnek: átölelte és megcsó- 
kolta. Ezután sorra bemutatták a fo- 
gadtatásra megjelent előkelőségeket a 
császári párnak, majd Viktor Emánuel 
a kormányzó társaságában fogadta a 
disz-század tisztelgését. A felséges ven- 
dégek ezután a pályaudvari fogadóte- 
rembe vonultak, ahol Darányi minisz- 
terelnök a kormány tagjainak élén üd- 
vözölte az olasz királyi párt és kiséretét 
Az ünnepélyes fogadtatás után a ven 

dégek diszhintókon hajtattak be a fő- 
városba. A királyi várhoz vezető utvo- 
nalakon mindenütt tiz- és tizezrek ál- 
lottak sorfalat és kitörő lelkesedéssel 
üdvözölték a magas vendégeket. 
Az olasz király még Székesfehérvár- 

ról üdvözlő táviratot küldött Horthy 
kormányzónak, örömét fejezve ki, hogy 
még néhány napot Magyarországot tölt 
het. Azután a különvonat valóságos 
diadalmenetben vonult végig a minde- 
nütt diszt öltő pályaudvarokon, mig az 
uttesteken egybesereglett óriási töme- 
gek éljenezték. 
Amikor a különvonat Budapesten, a 

pazar diszben uszó pályaudvarra érke- 
zett,a zenekar az olasz himnuszt,a Gio- 
vinezzát és a magyar himnuszt játszot- 
ta. Miután az olasz király mély meghaj- 
lással a kormányzó feleségének kezet 
csőkolt és ugyanigy tett a kormányzó 
az olasz királynéval. Utána a diszszá- 
zad előtt elvonulva az uralkodópár és 
kisérete a délszaki növényekkel és leg- 
szebb magyar virágokkal pazarul fel- 
diszitett váróterembe ment, miközben 
a szomszédos Tattersalban elhelyezett 
tüzérség 24 diszlövést adott le. Előző- 
leg, amikor a különvonat az összekötő 
hidnál elhaladi, a Gellért hegyi tüzér- 
ség adott le diszlövéseket. A fogadásnál 
a magyar előkelőségeken kivül megje- 
lent Erdsmandorff német, Baar-Barens 
fels osztrák és Vuckevic jugoszláv kö- 
vet. Az olasz királyné ezután öt arabs 
ló-vonta diszfogatba ült Horthy kor- 
mányzóval, a következő kocsiban a kor 
mányzó felesége és az olasz király, 
majd a további kocsikban Mária olasz 
hercegnő és Zichy Rafaelné udvarhölgy 

100 lei előlesgel 
és heti 50 lei részletfizetésre vásárol- 
hat női, férfi és gyermekcipőket 

Memorandului 25 

eipökereskedemi vállalatnál. 

niszterelnök és a királynő udvartartá- 
sa, Ciano, Kánya, az olasz követ, Dará- 
nyi miniszterelnök felesége, a kormány 
tagjai és az olasz király kisérete kö- 
vetkeztek. Zászlódisz, kitörő éljenzés- 
sel fogadó hatalmas tömegek és virág- 
özön közepette vonult a menet a Bécsi 
térig, ahol a Sporttelep előtt az olasz 
fascio és kolónia fogadták az előkelősé- 
geket. A menet élén, amely pazar lát- 
ványt nyujtott, rendőr-diszszázad ha- 
ladt, utána egy század huszárság fehér 
lovakon, majd Mária Terézia korabeli 
viseletű lovas-testőrség skárlát-piros 
dolmányban, fehér mentékkel, kócsag- 
tollal és ezüstözött sisakokkal. A kocsik 
mellett és mögött lovas testőrségg A 

különböző vidékeiről népi 

Mussolini téren Szendy polgármester 
köszöntötte a városi tanács előtt Buda- 

URANIA MoOZGé 

matlaná a 
(KOLOZSVÁR-CLUJ) Agyafurt 

szélhámossági ügy foglalkoztatja a 

rendőrség bünügyi osztályát./ Tegnap 

délután Lupescu Anna szamosfalvi uri 

asszony megjelent a bünügyi osztályon 

és bejelentette, hogy a délelőtt folya- 

mán két ravasz szélhámosnak esett 

áldozatul. A déli órákban megjelent a 

lakásán a két ismeretlen középkoru 

férfi és egy fiatal, akik cukorkát, ká- 

vét és füszert ajánlottak megvételre. 

Elmondották, hogy háromezer lej elle- 

nében ötezer lej értékü árut kap az 

uriasszony. A férfi azonnal előre át- 
vette a háromezer lejt azzal az ürügy- 

gyel, hogy ki kell egyenliteni a ve- 

vény árát és kérték a feljelentő nőt, 

hogy kisérje őket ki a vonathoz az áru 

átvétele végettt. Az illetők utközben 

általános közkivánatra csütörtöki kezdettel vetiti: 

A 40 éves asszony 
vilásslágert, lósz Lil Daover ecs Deter Betersen 

Veszedelmes szélhám 

részesül 
esíen 

pest nevében a magas vendégeket. A 

Láuchidnál való elhaladáskor a Nap- 

hegyről ágyulövések dördültek, majd a 

Hunyadi János térzől a vár feló kigyő- 

zott a diszmenet, miközben ujabb 24 

diszlövés dördült el. A várba való be- 

vonulásnál kifejezésre jutott a menéet 

magyaros jellege is, mert a három ötös 

és tizenöt négyes fogat bakjain ezuttal 

magyar-ruhás hajduk és szolgák is ül- 

tek. Az olasz királyi pár pedig a Habs- 

burg lakosztályon elszállásolva a ter- 

raszról mély megilletődéssel és néma 

csodálkozással fogadta a Magyarország 
viseletben 

megjelenő küldöttsegek pazar látvá- 

nyosságu tisztelgését. A további prog- 

ram során nagyfontosságu tárgyalások 

és nagyszabásu ünnepségek lesznek. 

ost tett ártal- 
rendőrség 
azonban mindketten eltüntek és az uri 
asszony ekkor vette észre, hogy szél- 
hámosokkal van dolga, amikor is meg- 
jelent a rendőrségen. A szélhámossági 
ügyet maga dr. Draghiciu bünügyi 
igazgató vette a kezébe és személyesen 
nyomozta ki a személyleirások 
alapján - a szélhámosok azonosságát. 
Estefele dr. Draghiciu Ploescar ügye- 
letes detektiv kiséretében el is fogta 
őket a Victoria szállodában. ahol mint 
temesvári kereskedők szerepeltek a 
bejelentő lapon. Előállitották a rend- 
őrségre, ahol megkezdték a kihallga- 
után beismerték, hogy notórius szél- 
hámosok. Bünlaijstromuk összeállitása 
céljából a nyomozás még folyik 
előtt adandók be. Az Elnökség 

zeceve 

Minden gyárat 

(CLUJ) Mint tudvalevő. máról-hol- 

napra váratlan hirtelenséggel mégis 

csak megváltoztatták a kartell-tör- 

vényt. Ez az uj rendelet-törvény meg- 

határozza a kartell fogalmát, pontosan 

körvonalazza a törvény által az érde- 

keltekre háramló kötelezettségeket és 

az ellenőrzés módozatait. A büntetése- 

ket pedig a következőképpen határoz- 

za meg a törvény: 

1. A kihágást elkövető kartell által 

előállitott árucikkek ármaximálása, 

2. A kartell számára szükséges nyers 

anyag beszerzési árának minimálizá- 

lása. 
3. Mindennemü kedvezmény megvo- 

nása. 
4. A közszállitásokból való kizárás. 

5. Három millió lejig terjedhető, 

visszaesés esetén pedig tizmillió lejig 

terjedhető pénzbirság. A pénzbünteté- 

sek alkalmazása nem zárja ki a büntető 

megtorlások alkalmazását. 

A törvény 24. szakasza végül ugy in- 

tézkedik, hogy az ipar ellenőrzése érde- 

kében és nemzetvédelmi szempontok 

miatt semmiféle gyárvállalatot nem lé- 

tesithetnek a vállalkozók, a meglevő 

gyárakat pedig nem bővithetik ki 

nem költöztethetik el a minisztertanács 

tudta és beleegyezése nélkül: Gyárvál- 

lalathoz, vagy gyárvállalatoknál esz- 

közlendő változtatásokhoz tehát az ipar 

és kereskedelmi minisztérium előzetes 

jóváhagyása szükséges. 

A már létező gyárak, vagy azok az 

iparvállalatok, amelyeknek müködését 

nem szakitotta meg öt esztendőnél hosz 

szabb szünet, szerzett jogot élveznek és 

von a kartell-törvény 

és 

ellenőrzés alá 

minden további nélkül elnyerik a mü- 
ködési engedélyt. Ugy látszik tehát, 
hogy azokra a gyárakra, amelyek nem 
tartoznak ebbe a kategóriákba, szin- 
tén a kartell-törvény rendelkezései 
fognak vonatkozni. 

- HALÁLOS BÁNYASZERENCSÉI 
LENSÉG. Tegnap a dezméri csendőr- 
ségről jelentés érkezett a kolozsvári 
ügyészségre, hogy a közeli szénbánya 
Pop Vasile 39 éves munkása munka 
közben szerencsétlenség áldozata lett. 
Egy sziklatömb a fejére zuhant és 
agyonnyomta. Az ügyészség meginditot 
ta a vizsgálatot arra vonatkozóan, hogy 
a szerencsétlenségért kit terhel a fele- 
lősség. 

- Sikkasztó postamester ügye a táb 

la előtt. Ma a tábla második osztályá- 

nak tanácsa elé került Reich József ma 

rosvásárhelyi postamester bünpere, kit 

annakidején a törvényszék különböző 

sikkasztások és hivatalos bizalommal 
való visszaélés cimén 5 évre itélt. A 

tábla a megfelebbezett ügybe az itélet- 

kihirdetést május 26-ra halasztotta. 

- A pénzügyminisztérium megtorló- 

intézkedései. A pénzügyminisztérium 

értesülve arról, hogy igen sok gépkocsi- 

tulajdonos, aki adóilletékének leszálli- 

tását kérte, magasabb kategóriába eső 

közlekedési eszközöket használ, s ezért 

heti-gépkocsi razziákat rendelt el és 

igy ellenőrzi az érdekelteket. Ugyanak- 

számos nagyvállalat adóbevallásait is 

revizió alá veszi, mert ezek állitólag jö- 

JAN 
SsSAÁGIRÓ SZERVEZETNEK. A Kisebb. 
ségi Ujságiróő-Szervezet május 2-iki tu 

nek küldött hódóló táviratra Sárkán 

hódóló táviratért. 

va, de néhány héttel ezelőtt nyom! 

kor elhatározta a minisztérium, hogy 

pétolhatatlan 
idescsillapitó 

- ÖFELSEGE KÖSZÖNŐ TÁVIRA 
TOT KÜLDÖTT A KISEBBSÉGI Uj, 

nádi kongresszusa alkalmából Öfelségi 

orsz. elnökhöz most érkezett meg Bu 
curestibe a királyi palota választávi, 
ta. Ebben Butoianu a magántitkári hi 
vatal igazatója köszönetét fejezi ki, 

- Miütéttel hozták rendbe Bratu rd 
tor levágott fülét. Traian Bratu, a j 
sii egyetem rektora, Berlinben tartó 
kodik, ahol „szépészeti" mütétnek v 
tették alá s a merénylet alkalmával 
vágott fület kiigazitották. Bratu azuti 
néhány nap mulva Olaszországba ut 
zik pihenőre. 

- Rendkivül biztatóan alakul az i 
terméskilátás. A termés-szakértők szi 
mitásai szerint az idei termés meg fo 
ja haladni a legderütlátóbb becsléseke 
is. A gabonakereskedők már is ige 
nagy kötéseket eszközölnek. 

- EKE közgyülése. Az Erdélyi Kát 
pát Egyesület értesiti tagjait, hogy ren 
des évi közgyülését f. hó 30-án (vasár 
nap) d. e. il órakor tartja az egyesül 
Str. Bratianu No. 24 alatti helyiségébe 
Tárgysorozat: 1 Elnöki megnyitó,! 
Mult közgyülés jegyzőkönyvének fe 
olvasása. 3. Főtitkár évi jelentése. 
Pénztári és számvizsgáló bizottsági j 
lentések. 5. Tisztikar kiegészitése. ( 
Inditványok. Inditványok az alapszi 
bály értelmében 8 nappal a közgyül 

Mercur Camional 
automata teletonszáma : 

- Elveszett irat. Alulirott elvesztettel 
102-928 számu cluji Felső Kereskedelf 
iskolai bizonyitványomat, melyet ezenn 
érvénytelennek nyilvánitok. Buzoi Vasi 

- Ötezer lejjel kárositotta meg 
gazdáját. A helyi rendőrség bünü" 
osztálya ma délelőtt letartóztal 
Criste Vasile béli alsófehérmeg) 
községbeli 25 éves fiatalembert, 4al 
dr. Jurist Gheorghe helybeli ezred 
orvos szolgálatában lévén, gazdáját 
ezer lejjel kárositotta meg. Crista M 
rom hónapig a károsult moldovai bi 
tokán volt, mint gazdatiszt alkalma 

lanul eltünt, városunkba jött és 
bujkált, amig mára virradólag a bűl 
ügyi osztály emberei lefülelték. Kihal 
gatása befejezése után átadják 
ügyészségnek. 

- Elveszett irat. Alulirott, elvesztette 

9-931 számu cluji Felső Kereskedele 
iskolai diplomámat, amelyet ezennel ő 
vénytelennek jelentek ki. Hubert Eugel 

-A mentők hireiből. Pop Alexandru 
éves Chintaului 70. szám alatt lakó ga' 
tegnap 9 óra felé otthon az udvarban ! 
vával bajlódott, amikor az állat gazdá) 
nak arcába rugott. A szerencsétlen em! 

arcán sulyosan megsebesült. A kihív! 
mentők részesitették első segélyben, mi 
a sebészeti klinikára szállitották. 

vedelmeik nagy részét eltitkolták. 
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ewski Koziell, a cári Oroszország 
ó bucurestii nagykövete 69 éves 
ban halt meg Bucurestiben, ahol 
pompával temették el, igen sok 

ülföldi diplomata jelenlétében. 

bucurestii 

..... 

JÓESTÉT! 

„4oestét 

. 

Ez év május 10-ét az eddiginél is nagyobb és fényesebb ünnepséggel ülte 
meg a főváros. Képünkön a bucurestii cotroceni mezőn felállitott királyi tri- 
bün látható. Őfelsége, a kormány tagjai és a külföldi diplomaták. Károly a 
Mihái Viteazul lovagrend fehér köpenyében és a testőrgárda tábornoki egyen 

ruhájában jelent meg. 

A hagyományos husvét 

e 

képes heti világhiradója 

A román királyi dinasztia megalapitója 
I. Károly király fényképe 1866-ból, 
mikor az akkori kormány meghivására 
az országba jött a trón elfoglalására. 

öe 

Dr. Vasile IHea szigeti „Astra" tagozati 
elnök vezetése alatt az egyesület otta- 
ni énekkari a kassai rádióban vendég- 

szerepelt. 

harmadnapi itjusági ünnepség Brassóban. Horat tán- 
colnak „Salamon Kövénél". 



10. OLDAL „ioestét I. évfolyam. 

A szerencsétlenüljárt Hindenburg léghaj 

Amerikába utazott a „Hindenburg" vizs Két felvétel a lakehursti repülőtéren szerencsétlenül járt léghajóról. 
gálóbizottság. 

ratáviró felvétel a lakehursti repülőszerencsétlenségről. Lehnmann kapi- A léghajó a robbanás pillanatában. 
(balról a harmadik) ki később égési sebeibe bele is halt, elvezetik a sze- 

rencsétlenség szinhelyéről. 

-i 

Most épitik Berlinben a világ legnagyobb repülőterét. Berlin Tempelhofban Rosendahi parancsnok, aki a lakel! 
Pruss kapitány, a Hindenburg parancs- épitik fel a világ legnagyobb repülőterét Képünkön a repülőtér épületeinek repülőpályán a mentési munkálal 

noka. acélvázait mutatjuk be. vezényelte. 
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róf Bethlen László, a Gazda- 
és Hitelszövetezetek központ- 
kiváló ügyvezető igazgatója 
nevéhez és tevékenységéhez 

ik a szövetkezeti központ ha- 
s arányu felvirágoztatása és 
lan megerősödése, ugy, hogy 

szövetkezeti mozgalom a Chiti Stanciu, a helyi Román Opera kitünő balettm határozatával ellentétben nem volt haj- arságlakta összes vidékeket aki nagy sikerrel rendezte nemrég a Baba tündér c. balett, amelyen maga landó azt a szerepkört vállalni, amit 
erőteljesen behálózza. is szerepelt. Mint az expressziónizmus táncapostola közelebbről külföldre 

z ! szió : számára kijelöltek és ezért egyszerüen utazik, hogy az idevonatkozó ujabb müvészi törekvéseket megismerje. kitették a helységből. 

Egy kis nézeteltérés. A képünkön lát- 
ható hölgy egy csikágói varieté szin- 
ház tagja, aki azonban az igazgatóság ő balettmestere és primaballerinája, 

Ujságirók Baáile Tusnad-Tusnád fürdői üdülőháza. 
(Székely Géza felv. Brasov-Brassó.) 

ákóőczi szobor. 200 éves halála évfordulóján II. Rákóczi Ferenc lovasszob- Arab trónkövetelő Egyiptomban. Saud herceg, aki Saudi-Arábia trónjára nagy ünnepségek között leplezték le a parlamenti téren Budapesten. tart igényt, fivéreivel Mohamed herceggel együtt Kairóba érkezett, ahol disz- 
századdal fogadták. 



z. OLDAL „Jóestét1: VI. évfolyam. 1937. Május 

Az angol királykoronázás ünnepségeibi 

VI. György angol király. Az uj koronázási bélyegek. Erzsébet királyné. 

s 

Az első hivatalos fogadások a Buckingham palotában. VI. György angol király A koronázási ünnepségek. A nyolc ló által vontatott fullajtárok által 
fogadja a koronázási ünnepekre Londonba érkezett külfödi delegációk vezetőit zetett arany királyi-kocsi elhagyja a Buckingham palotát, hogy a Westmins 

templomba menjen. 

Az angol kupadöntő. Erzsébet királyné a Wembley stadionban 93 ezer néző Indiai csapatok Londonban. Ezek a burnuszos barna legények is a király-k0 
előtt nyujtotta át a Sunderland csapat kapitányának a kupát. názási ünnepségekre jöttek Londonba.


